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Installation

! This instruction manual should be kept in a safe
place for future reference. If the washing machine is
sold, transferred or moved, make sure that the
instruction manual remains with the machine so that
the new owner is able to familiarise himself/herself
with its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information relating to the safe installation and
operation of the appliance.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Remove the washing machine from its packaging.
2. Make sure that the washing machine has not been
damaged during the transportation process. If it has
been damaged, contact the retailer and do not
proceed any further with the installation process.

3. Remove the 4
protective screws (used
during transportation) and
the rubber washer with
the corresponding
spacet, located on the
rear part of the appliance
(see figure).

4. Close off the holes using the plastic plugs provided.
5. Keep all the parts in a safe place: you will need
them again if the washing machine needs to be
moved to another location.

! Packaging materials should not be used as toys for
children.

Levelling

1. Install the washing machine on a flat sturdy floor,
without resting it up against walls, furniture cabinets
or anything else.
—— 2. If the floor is not
perfectly level, compen-
/x sate for any unevenness
by tightening or loosening
the adjustable front feet
Y ) (see figure); the angle of
inclination, measured in
relation to the worktop,
must not exceed 2°.

Levelling the machine correctly will provide it with
stability, help to avoid vibrations and excessive noise
and prevent it from shifting while it is operating. If it is
placed on carpet or a rug, adjust the feet in such a
way as to allow a sufficient ventilation space
underneath the washing machine.

Connecting the electricity and water
supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the supply
pipe by screwing it to a
cold water tab using a 3%
gas threaded connection
(see figure).

Before performing the
connection, allow the
water to run freely until it
is perfectly clear.

2. Connect the inlet hose
to the washing machine
by screwing it onto the
corresponding water inlet
of the appliance, which is
situated on the top right-
hand side of the rear part
of the appliance (see
figure).

3. Make sure that the hose is not folded over or bent.
! The water pressure at the tap must fall within the
values indicated in the Technical details table (see
next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.
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Connecting the drain hose

-

65-100 cm

Connect the drain hose,
{4 without bending it, to a

drainage duct or a wall

drain located at a height
between 65 and 100 cm
( from the floor;

alternatively, rest it on
the side of a washbasin
or bathtub, fastening the
duct supplied to the tap
(see figure). The free end
of the hose should not
be underwater.

! We advise against the use of hose extensions; if it is
absolutely necessary, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity
socket, make sure that:

e the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

e the socket is able to withstand the maximum power
load of the appliance as indicated in the Technical
data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the values
indicated in the Technical data table (see opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
washing machine. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The washing machine must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to rain,
storms and other weather conditions.

! When the washing machine has been installed, the
electricity socket must be within easy reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
authorised technicians.

Warning! The company shall not be held responsible
in the event that these regulations are not respected.
The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before

you use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, using the wash cycle 2.

Technical data

Model PWC 7105 W
width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm
depth 55 cm
Capacity from 1 to 7 kg
Electrical please refer to the technical data

connections plate fixed to the machine

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 52 litres

Water connections

Spin speed up to 1000 rotations per minute

Energy rated

2;2?,::?:“:: programme 2; temperature 60°C;
regulatiogr’l using a load of 7 kg.
EN 60456

This appliance conforms to the
following EC Directives:
- 89/336/EEC dated 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent modifications

ﬂ - 2002/96/EC

|

- 2006/95/EC Low \oltage)




Description of the washing machine
and starting a wash cycle

E Control panel

ON/OFF

pbutton

O

WASH CYCLE
knob

Detergent dispenser drawer

TEMPERATURE

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents
and laundry”).

ON/OFF button: switches the washing machine on
and off.

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles.
During the wash cycle, the knob does not move.

FUNCTION buttons with indicator light: used to
select the available functions. The indicator light
corresponding to the selected function will remain lit.

TEMPERATURE button: sets the temperature or the
cold wash cycle (see “Personalisation”).

SPIN button: sets the spin speed or exclude the spin
cycle completely (see “Personalisation”).

DELAY TIMER button: delays the start of the wash
cycle by up to 9 hours.

Press the button repeatedly until the indicator light
corresponding to the desired delay time turns on.
When the button is pressed for the fourth time, the
option will be deactivated.

N.B.: once the START/PAUSE button has been
pressed, the delay time can only be modified by
decreasing it until the set programme is launched.

! This option is available on all programmes.

WASH CYCLE PROGRESS

indicator lights

FUNCTION

INDICATOR buttons with
LIGHTS indicator lights

-

O%
O

OO0
000000
L[]

() 0000
(J 0000
() 000

START/ DOOR LOCKED
PAUSE indicator light
button with
indicator light
button
SPIN DELAY TIMER
button button

WASH CYCLE PROGRESS indicator lights: used to
monitor the progress of the wash cycle.

The illuminated indicator light shows which phase is in
progress.

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether
the door may be opened or not (see next page).

START/PAUSE button with indicator light: starts or
temporarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash
orange, while the indicator light for the current wash
cycle phase will remain lit in a fixed manner. If the
DOOR LOCKED £ indicator light is switched off, the
door may be opened.

To start the wash cycle from the point at which it was
interrupted, press this button again.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new
energy saving regulations, is fitted with an automatic
standby system which is enabled after a few minutes
if no activity is detected. Press the ON-OFF button
briefly and wait for the machine to start up again.
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Indicator lights

The indicator lights provide important information.
This is what they can tell you:

Delayed start

If the DELAY TIMER function has been activated (see
“Personalisation”), after the wash cycle has been
started the indicator light corresponding to the
selected delay period will begin to flash:

nes
6h
3hO

As time passes, the remaining delay will be displayed
and the corresponding indicator light will flash:

9h
6h™

The set programme will start once the selected time
delay has expired.

Wash cycle phase indicator lights

Once the desired wash cycle has been selected and has
begun, the indicator lights switch on one by one to
indicate which phase of the cycle is currently in progress.

Starting a wash cycle

Wash o8
Rinse = 2
Spin o ©
Drain () S
End of wash cycle O END

Function buttons and corresponding indicator lights
When a function is selected, the corresponding
indicator light will illuminate.

If the selected function is not compatible with the
programmed wash cycle, the corresponding indicator
light will flash and the function will not be activated.

If the selected function is not compatible with another
function which has been selected previously, the
indicator light corresponding to the first function
selected will flash and only the second function will be
activated; the indicator light corresponding to the
enabled option will remain lit.

Note: if the SMART function is active, all other non-
compatible functions cannot be activated.

@ Door locked indicator light

When the indicator light is on, the porthole door is
locked to prevent it from being opened; make sure
the indicator light is off before opening the door.

To open the door during a running wash cycle, press
the START/PAUSE button; the door may be opened
once the DOOR LOCKED indicator light turns off.

! If the "functions" and START/PAUSE indicator lights
flash fast and the "current phase" and DOOR
LOCKED indicator lights turn on, there is an anomaly
(see "Troubleshooting").

1. Turn the washing machine on by pressing the ON/OFF button. All the indicator lights will turn on for a few
seconds, then only the indicator lights relative to the selected programme settings will remain lit and the START/

PAUSE indicator light will flash.
. Load the laundry and close the door.

Set the spin speed (see “Personalisation”).

. Select the desired functions.

O NG A DN

n a fixed manner, in blu.

. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.
. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

. Measure out the detergent and washing additives (see “Detergents and laundry”).

. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE button and the corresponding indicator light will remain lit

To cancel the set wash cycle, pause the machine by pressing the START/PAUSE button and select a new cycle.
9. At the end of the wash cycle the END indicator light will switch on. The door can be opened once the DOOR
LOCK & indicator light turns off. Take out your laundry and leave the appliance door ajar to make sure the drum
dries completely. Switch the washing machine off by pressing the ON/OFF button.




Wash cycles

E Table of wash cycles

e Mex. | Max. Detergents Max. oycle
@ 5| Description of the wash cycle temp. | speed Main . load -
g 2 o | (pm) Pre-wash wash Bleach Fabric softener k) duration
Smart cycles
1 thtons wth Pre-wash: extremely o 1000 . ° i . 7 171
soiled whites.
2 | Cotton: extremely soiled whites. QO° 1000 - o o o 7 152
Cotton (1): heavily soiled whites and
2 | resistant colours. & 1000 j * * ° ’ 153
Cotton (2): heavily soiled whites and i
2 delicate colours. 40° 1000 ° ° (] 7 147
White Cotton: heavily soiled whites
3| and resistant colours. & 1000 i * * * ’ 130
Coloured Cottons (3): lightly soiled )
4 whites and delicate colours. o 1000 * * ° ’ 2
5 Synthetics: heavily soiled resistant 60° 800 i ° ° ° 3 80
colours.
6 Synthetics: lightly soiled resistant 40° 800 i ° ° . 3 74
colours.
7 | Jeans 4 800 - (] - ° 35 80
8 | Shirts 400 600 - ° ° (] 2 70
Mix-Cool 30': o refresh lightly soiled
garments quickly (not suitable for Cold ) )
9 | woo, silk and dothes which recuire | water | 2© ° ° s 0
washing by hand).
Special cycles
10 | Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 600 - ° - o 1,5 55
1 Slk: forgarmentsin silk and viscose, 30 0 i ° i . 1 55
lingerie.
Max.
12 | Sport Shoes 30° 600 - ° - ° 2 pairs 50
13 | Cutwear* 30° 400 - (] - - 2 46
Partial cycles
2 | Rinse - 1000 - - ° ° 7 36
Spin - 1000 - - - - 7 16
% | Drain - 0 - - - - 7 2

The information contained in the table is intended as a guide only.

For all Test Institutes:

1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 60456: set wash cycle 2 with a temperature of 60°C.
2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle 2 with a temperature of 40°C.

3) Short wash cycle for cottons: set wash cycle 4 with a temperature of 40°C.
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Press the TEMPERATURE button to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash .

The washing machine will automatically prevent you from selecting a temperature which is higher than the
maximum value set for each wash cycle.

Setting the temperature E

Setting the spin speed
Press the SPIN SPEED button to set the spin speed for the selected wash cycle.
The maximum spin speeds available for each wash cycle are as follows:

Wash cycles Maximum spin speed
Cottons 1000 rpm

Synthetics 800 rpm

Wool 600 rpm

Silk drain only

The spin speed may be lowered, or the spin cycle can be excluded altogether by selecting the symbol @
The washing machine will automatically prevent you from selecting a spin speed which is higher than the
maximum speed set for each wash cycle.

Functions

The various wash functions available with this washing machine will help to achieve the desired results, every time.
To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note: If the indicator light flashes rapidly, this signals that this particular function may not be selected in
conjunction with the selected wash cycle.

SMART

The SMART option optimises washing to suit the quantity of laundry loaded into the machine, thereby reducing the
overall wash cycle duration while minimising water and energy consumption. Press the SMART button to select
the type of wash cycle desired:

Intense: vigorous wash cycle for garments with a heavy soil level.

4 You: standard wash cycle for garments with a normal soil level.

Fast: quick wash cycle for garments with a light soil level.

! This may only be used in conjunction with wash cycles 1, 2, 3, 4, 5, 6 (all three levels) and 7, 8, 9 (4 You and
Fast levels).

o9 Extra Rinse

By selecting this option, the efficiency of the rinse is increased and optimal detergent removal is guaranteed. It is
particularly useful for sensitive skin.

! It cannot be used in conjunction with wash cycles 9, @, %.

Easy iron

By selecting this function, the wash and spin cycles will be modified in order to reduce the formation of creases. At
the end of the cycle the washing machine will perform slow rotations of the drum, while the EASY IRON and
START/PAUSE indicator lights will flash (blue and orange respectively). To end the cycle, press the START/PAUSE
button or the EASY IRON button. For wash cycles number 11-13, the machine will end the cycle while the laundry
is soaking; the EASY IRON and START/PAUSE indicator lights will flash. To drain the water so that the laundry may
be removed, press the START/PAUSE button or the EASY IRON button.

! It cannot be used in conjunction with wash cycles 9, 10, 12, ©, 3“”(.

@ Stain removal
Bleaching cycle designed to remove the toughest stains. Please remember to pour the bleach into extra
compartment 4 (see “Bleach cycle”).

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 1, 7, 9, 10, 11, 12, 13, @, &




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in
fact cause build up on the inside of your appliance
and contribute to environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these
create too much foam.

Open the detergent
dispenser drawer and pour
in the detergent or
washing additive, as
follows.

Compartment 1: Pre-
wash detergent
(powder)

Before pouring in the
detergent, make sure that
extra compartment 4 has been removed.
compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in immediately
prior to the start of the wash cycle.

compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow the grid.
extra compartment 4: Bleach

Bleach cycle

! Traditional bleach should be used on sturdy white
fabrics, and delicate bleach for coloured fabrics,
synthetics and for wool.

This option is particularly useful for the removal of
stubborn stains. Place extra compartment 4 (supplied)
into compartment 1. When pouring in the bleach, be
careful not to exceed the "max" level marked on the
central pivot (see figure). To run the bleach cycle on its
own, pour the bleach into extra compartment 4, set the
"Rinse" £ programme and activate the "Stain removal"
& option. To bleach during a wash cycle, pour in the
detergent and any fabric softener you wish to use, set
the desired wash cycle and enable the "Stain removal"
& option. The use of extra compartment 4 excludes the
“Pre-wash” option.

Preparing the laundry

¢ Divide the laundry according to:

- the type of fabric/the symbol on the label

- the colours: separate coloured garments from whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
* Do not exceed the listed values, which refer to the

weight of the laundry when dry:

Durable fabrics: max. 7 kg

Synthetic fabrics: max. 3 kg

Delicate fabrics: max. 2 kg
Wool: max. 1,5 kg
Silk: max. 1 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Jeans: turn the garments inside out before washing
and use liquid detergent. Use wash cycle 7.

Shirts: use special wash cycle 8 to wash shirts in
various fabrics and colours.

It guarantees maximum care is taken of the garments
and minimises the formation of creases.

Mix-Cool 30’: this wash cycle was designed to wash
lightly soiled garments quickly: it lasts just 30 minutes
and therefore saves both energy and time. By selecting
wash cycle 9, it is possible to wash different fabrics
(except for wool and silk items) using a cold cycle, up to
a maximum load of 3 kg.

Wool: wash cycle 10 can be used to wash all woollen
garments in the machine, even those carrying the “hand
wash only” )y label. To achieve the best results, use a
special detergent and do not exceed the maximum load
of 1,5 kg.

Silk: use special wash cycle 11 to wash all silk
garments. We recommend the use of special detergent
which has been designed to wash delicate clothes.
Curtains: we recommend you fold the curtains and place
them in a pillow case or mesh bag. Use wash cycle 11.
Sport Shoes (wash cycle 12): is for washing sports
shoes; for best results, do not wash more than 2 pairs
simultaneously.

Outwear (wash cycle 13): is studied for washing water-
repellent fabrics and winter jackets (e.g. Gore-Tex,
polyester, nylon); for best results, use a liquid detergent
and dosage suitable for a half-load; pre-treat necks,
cuffs and stains if necessary; do not use softeners or
detergents containing softeners. Stuffed duvets cannot
be washed with this programme.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations
and to distribute the load in a uniform manner, the drum
rotates continuously at a speed which is slightly greater
than the washing rotation speed. If, after several
attempts, the load is not balanced correctly, the ma-
chine spins at a reduced spin speed. If the load is
excessively unbalanced, the washing machine performs
the distribution process instead of spinning. To encour-
age improved load distribution and balance, we recom-
mend small and large garments are mixed in the load.
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! This washing machine was designed and Opening the porthole door manually
constructed in accordance with international safety
regulations. The following information is provided for
safety reasons and must therefore be read carefully.

In the event that it is not possible to open the
porthole door due to a powercut, and if you wish to
remove the laundry, proceed as follows:

General safety

1. remove the plug from
the electrical socket.

2. make sure the water
level inside the machine is
lower than the door
opening; if it is not, remove
excess water using the
drain hose, collecting it in a
bucket as indicated in the

¢ This appliance was designed for domestic use only.

¢ The washing machine must only be used by adults, in
accordance with the instructions provided in this manual.

Do not touch the machine when barefoot or with
wet or damp hands or feet.

Do not pull on the power supply cable when
unplugging the appliance from the electricity
socket. Hold the plug and pull.

figure.
e Do not open the detergent dispenser drawer while
the machine is in operation. 3. remove the cover panel on the lower front part of
* Do not touch the drained water as it may reach the washing machine (see overfeaf).

extremely high temperatures.

Never force the porthole door. This could damage
the safety lock mechanism designed to prevent
accidental opening.

If the appliance breaks down, do not under any
circumstances access the internal mechanisms in
an attempt to repair it yourself.

Always keep children well away from the appliance
while it is operating.

The door can become quite hot during the wash cycle.
If the appliance has to be moved, work in a group
of two or three people and handle it with the utmost

care. Never try to do this alone, because the
appliance is very heavy.

4. pull outwards using the tab as indicated in the
figure, until the plastic tie-rod is freed from its stop
position; pull downwards and open the door at the
same time.

Before loading laundry into the washing machine,

make sure the drum is empty. 5. reposition the panel, making sure the hooks are

securely in place before you push it onto the

Disposal appliance.

¢ Disposing of the packaging materials: observe local
regulations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.
Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle. This

will limit wear on the hydraulic system inside the
washing machine and help to prevent leaks.

¢ Unplug the washing machine when cleaning it and

during all maintenance work.

Cleaning the washing machine

The outer parts and rubber components of the
appliance can be cleaned using a soft cloth soaked
in lukewarm soapy water. Do not use solvents or
abrasives.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

To remove the drawer,
press lever (1) and pull
the drawer outwards (2)
(see figure).

Wash it under running
water; this procedure
should be repeated
frequently.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump which does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber which protects the
pump, situated in its bottom part.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. take off the cover
panel on the front of
the machine by first

and then pushing
downwards on both
sides until you can
remove it (see figures);

pressing it in the centre

2. unscrew the lid by
rotating it anti-clockwise
(see figure): a little water
may trickle out. This is
perfectly normal;

3. clean the inside thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If there are
any cracks, it should be replaced immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and a

cracked hose could easily split open.

! Never use second-hand hoses.
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Troubleshooting

Your washing machine could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”),
make sure that the problem cannot be not solved easily using the following list.

Problem:

The washing machine does not
switch on.

The wash cycle does not start.

The washing machine does not
take in water (the indicator light
for the first wash cycle stage
flashes rapidly).

The washing machine
continuously takes in and drains
water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates a
lot during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The "Functions" indicator lights
and the "start/pause" indicator
light flash, while one of the "phase
in progress" indicator lights and
the "door locked" indicator light
will remain lit in a fixed manner.

There is too much foam.

Possible causes / Solutions:

* The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.

® There is no power in the house.

* The washing machine door is not closed properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

e The water tap has not been opened.

e A delayed start has been set (see “Personalisation”).

e The water inlet hose is not connected to the tap.
e The hose is bent.

e The water tap has not been opened.

e There is no water supply in the house.

e The pressure is too low.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

® The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from
the floor (see “Installation”).

* The free end of the hose is under water (see “Installation”).

e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch

the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of

the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,

causing the washing machine to fill with water and drain continuously. Special

anti-draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

* The wash cycle does not include draining: some wash cycles require
the drain phase to be started manually.

e The “Easy iron” function is enabled: to complete the wash cycle, press
the START/PAUSE button (“Personalisation”).

® The drain hose is bent (see “Installation”).

® The drainage duct is clogged.

e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
e The washing machine is not level (see “Installation”).
e The washing machine is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).

e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see
“Care and maintenance”).

e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute
and then switch it back on again.
If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the
text “for washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.

() inpesit
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Service

Before calling for Assistance:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);

¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number
provided on the guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the washing machine, and can also
be found on the front of the appliance by opening the door.

12



Mode d’emploi

LAVE-LINGE
Sommaire ﬂ
Installation, 14-15
Déballage et mise a niveau
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Francais Premier cycle de lavage

Caractéristiques techniques

Description du lave-linge et
démarrage d’un programme, 16-17
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Installation

! Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, veiller a ce qu’il suive
toujours le lave-linge pour que son nouveau
propriétaire soit informé sur son mode de
optionnement et puisse profiter des conseils
correspondants.

! Lire attentivement les instructions: elles fournissent
des conseils importants sur l'installation, I'utilisation et
la sécurité de I'appareil.

Déballage et mise a niveau
Déballage

1. Déballer le lave-linge.

2. Contréler que le lave-linge n’a pas été endommagé
pendant le transport. S’il est abimé, ne pas le
raccorder et contacter le vendeur.

3. Enlever les 4 vis de
protection servant au
transport, le caoutchouc
et la cale, placés dans la
partie arriere (voir figure).

4. Boucher les trous a 'aide des bouchons plastique
fournis.

5. Conserver toutes ces pieces: il faudra les remonter
en cas de transport du lave-linge.

! Les piéces d’emballage ne sont pas des jouets pour
enfants.

Mise a niveau

1. Installer le lave-linge sur un sol plat et rigide, sans
I"appuyer contre des murs, des meubles ou autre.

2. Si le sol n'est pas
parfaitement horizontal,
visser ou dévisser les
pieds de réglage avant
(voir figure) pour niveler
I'appareil; son angle
d’inclinaison, mesuré sur
le plan de travail, ne doit
pas dépasser 2°.

Une bonne mise a niveau garantit la stabilité de
I'appareil et évite qu'il y ait des vibrations, du bruit et
des déplacements en cours de optionnement. Si la
machine est posée sur de la moquette ou un tapis,
régler les pieds de maniere a ce qu’il y ait
suffisamment d’espace pour assurer une bonne
ventilation.

Raccordements eau et électricité
Raccordement du tuyau d’arrivée de I’eau

1. Reliez le tuyau
d'alimentation en le
vissant a un robinet d'eau
froide a embout fileté 3/4
gaz (voir figure).

Faire couler I’'eau jusqgu’a

T ce qu’elle soit limpide et
M sans impuretés avant de
raccorder.

2. Raccorder le tuyau
d’arrivée de 'eau au
lave-linge en le vissant a
la prise d’eau prévue,
dans la partie arriere en
haut a droite (voir figure).

3. Attention a ce que le tuyau ne soit pas plié ou
écraseé.

! La pression de I'eau doit &tre comprise entre les
valeurs indiquées dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir page ci-contre).

! Si la longueur du tuyau d’alimentation ne suffit pas,
s’adresser a un magasin spécialisé ou a un technicien
agréé.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.

! Utiliser ceux qui sont fournis avec 'appareil.




() inpesit

Raccordement du tuyau de vidange

-

65-100 cm

Raccorder le tuyau
d’évacuation, sans le
plier, @ un conduit
d’évacuation ou a une

évacuation murale placés
< a une distance du sol

comprise entre 65 et 100
cm;

ou bien I'accrocher a un
évier ou a une baignoire,
dans ce cas, fixer le
support en plastique
fourni avec I'appareil au
robinet (voir figure).
L'extrémité libre du tuyau
d’évacuation ne doit pas
étre plongée dans I'eau.

! Lutilisation d’un tuyau de rallonge est absolument
déconseillée mais si on ne peut faire autrement, il faut
absolument qu’il ait le méme diamétre que le tuyau
original et sa longueur ne doit pas dépasser 150 cm.

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant,
s’assurer que:

* |a prise est bien reliée a la terre et est conforme aux
réglementations en vigueur;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de I'appareil indiquée dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir ci-contre);

* |a prise est bien compatible avec la fiche du lave-
linge. Autrement, remplacer la prise ou la fiche.

! Le lave-linge ne doit pas étre installé dehors, méme
a I'abri, car il est tres dangereux de le laisser exposé
a la pluie et aux orages.

! Aprés installation du lave-linge, la prise de courant
doit étre facilement accessible.

! N'utiliser ni rallonges ni prises multiples.
! Le céble ne doit &tre ni pli¢ ni trop écrasé.

! Le céble d’alimentation ne doit &tre remplacé que
par des techniciens agréés.

Attention! Nous déclinons toute responsabilité en cas
de non-respect des normes énumeérées ci-dessus.
Premier cycle de lavage

Avant la premiere mise en service de I'appareil,

effectuer un cycle de lavage avec un produit lessiviel
mais sans linge et sélectionner le programme 2.

Caractéristiques techniques

Modéle PWC 7105 W

largeur 59,5 cm
hauteur 85 cm
profondeur 55 cm

Dimensions

Capacité de 1a7kg

Raccordements Voir la plaque signalétique appliquée
électriques sur la machine

Raccordements pression maximale 1 MPa (10 bar)

pression minimale 0,05 MPa (0,5 bar)

hydrauliques capacité du tambour 52 litres

Vitesse

d'essorage jusqu'a 1000 tours minute

Programmes de
contrédle selon la
norme EN 60456

programme 2; température 60°C;
effectué avec une charge de 7 kg.

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 89/336/CEE du 03/05/89
(Compatibilité électromagnétique) et
modifications suivantes

- 2002/96/CE

- 2006/95/CE (Basse Tension)

z
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Description du lave-linge et
démarrage d’un programme

ﬂ Bandeau de commandes

Touche ON/OFF

Voyants DEROULEMENT

CYCLE

Touches avec voyants
VOYANTS OPTION

@ O‘f’, _
O

J so000
J so000
(] 000

Bouton Touche avec
PROGRAMMES voyant Voyant
Tiroir a produits lessiviels Touche %R%RJE/ HUBLOT
u ,
TEMPERATURE VERROUILLE
Toyche
Touche DEPART,
ESSORAGE DIFFERE

Tiroir & produits lessiviels: pour charger les
produits lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels
et linge”).

Touche ON/OFF: pour allumer ou éteindre le lave-
linge.

Bouton PROGRAMMES: pour sélectionner les
programmes. Pendant le programme, le bouton ne
tournera pas.

Touches avec voyants OPTION: pour sélectionner les
options disponibles. Le voyant correspondant a la
option sélectionnée restera allumé.

Touche TEMPERATURE: pour sélectionner la
température ou un lavage a froid (voir
“Personnalisations”).

Touche ESSORAGE: pour sélectionner I'essorage ou
le supprimer (voir “Personnalisations”).

Touche DEPART DIFFERE: pour différer la mise en
marche de votre machine jusqu'a 9 heures. Appuyer
plusieurs fois de suite sur la touche jusqu'a ce que le
voyant correspondant au retard souhaité s'allume. A
la quatrieme pression sur la touche, I'option se
désactive.

N.B.: Aprés avoir appuyé sur la touche START/
PAUSE, le retard programmé ne peut étre modifié que
pour le diminuer jusqu'a lancer le programme
sélectionné.

! |l est activé avec tous les programmes.

Voyants DEROULEMENT CYCLE: pour suivre le
stade d’avancement du programme de lavage.
Le voyant allumé indique la phase de lavage en
cours.

Voyant HUBLOT VERROUILLE: indique si la porte
est verrouillée (voir page ci-contre).

Touche avec voyant START/PAUSE: pour démarrer
les programmes ou les interrompre momentanément.
N.B.: pour effectuer une pause du lavage en cours,
appuyer sur cette touche, le voyant correspondant se
mettra a clignoter en orange tandis que celui de la
phase en cours restera allumé fixe. Si le voyant
HUBLOT VERROUILLE @ est éteint, on peut ouvrir la
porte.

Pour faire redémarrer le lavage exactement de
I’endroit ou il a été interrompu, appuyer une nouvelle
fois sur la touche.

Stand-by

Ce lave-linge, conformément aux nouvelles normes en
vigueur dans le domaine de I'économie d'énergie, est
équipée d'un systeme d'extinction automatique (veille)
activé aprés quelques minutes d'inutilisation. Appuyez
brievement sur la touche ON/OFF et attendre que la
machine soit réactivée.
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Voyants Lavage o8 ﬂ
Les voyants fournissent des informations importantes. Rincage @ ﬁ’g
Voila ce gu’ils signalent: Essorage —e
Départ différé Vidange () s
Si la option “Départ difféeré” a été activée (voir .
“Personnalisations”), le voyant correspondant au temps Fin de Lavage C— END
sélectionné se mettra a clignoter, aprés avoir lancé le
programme: Touches options et voyants correspondants
La sélection d’une option entraine I'allumage du voyant
S correspondant.
9h>@( Si la option sélectionnée est incompatible avec le
6h programme sélectionné, le voyant correspondant se
met a clignoter et la option n’est pas activée.
3hO Si I'option sélectionnée est incompatible avec une
autre option précédemment sélectionnée, le voyant
correspondant a la premiere option se met a clignoter
Au fur et a mesure que le temps passe, le temps et seule la deuxieme option est activée, le voyant de
restant est affiché avec clignotement du voyant la touche s’allume au fixe.
correspondant. Remarque: si I'option SMART est activée, aucune
autre option non compatible ne pourra étre activée.
9h O & Voyant hublot verrouillé
6h Le voyant allumé indique que le hublot est verrouillé
SRR pour en empécher I'ouverture. Attendre que le voyant
3h?@f' cesse de clignoter avant d'ouvrir la porte.
Pour ouvrir le hublot tandis qu'un cycle est en cours,
appuyer sur la touche START/PAUSE; si le voyant
Quand le retard sélectionné touche a sa fin le HUBLOT VERROUILLE est éteint, on peut ouvrir le
programme sélectionné démarre. hublot.

! Le clignotement rapide des voyants des
"Foncptions" et du voyant START/PAUSE en méme
temps que l'allumage des voyants de la "phase de
lavage en cours" et du HUBLOT VERROUILLE
signalent une anomalie (consulter "Anomalies et
remédes").

Voyants phase en cours

Une fois que le cycle de lavage sélectionné a
démarré, les voyants s’allument progressivement pour
indiquer son stade d’avancement:

Démarrage d’un programme

1. Allumer le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF. Tous les voyants s'allumeront pendant quelques
secondes, ne resteront ensuite allumés que les voyants correspondant aux sélections du programme en cours et
le voyant START/PAUSE se mettra a clignoter.

2. Charger le linge et fermer le hublot.

3. Sélectionner a I'aide du bouton PROGRAMMES le programme désiré.

4. Sélectionner la température de lavage (voir “Personnalisations”).

5. Sélectionner la vitesse d’essorage (voir “Personnalisations”).

6. Verser les produits lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels et linge”).

7. Sélectionner les options désirées.

8. Appuyer sur la touche START/PAUSE pour démarrer le programme, le voyant correspondant bleu restera
allumé en fixe. Pour annuler le cycle sélectionné, appuyer sur la touche START/PAUSE pour placer I'appareil en
pause et choisir un nouveau cycle.

9. A la fin du programme, le voyant END s’allume. Quand le voyant HUBLOT VERROUILLE & s'éteint, on peut
ouvrir le hublot. Sortir le linge et laisser le hublot entrouvert pour faire sécher le tambour.

Eteindre le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF.
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Programmes

Tableau des programmes

2 Vitesse Produit lessiviel et additifs Char
E _— Temp. maxi ge Durée
% Description du Programme nl?:x (tours Péace | Lasg | Jav A(_iou— maxi cycle
E ©) minute) ciss. (Kg)
Smart
1 | Coton avec prélavage: blancs extrémement sales. 90° 1000 . . - . 7 171
2 Coton blanc: blancs extrémement sales. 90° 1000 - . . . 7 152
2 Coton blanc (1): blancs et couleurs résistantes trés sales. 60° 1000 - . . . 7 153
2 Coton blanc (2): blancs et couleurs délicates trés sales. 40° 1000 - . . . 7 147
3 Coton: blancs et couleurs résistantes trés sales. 60° 1000 - . . . 7 130
4 | Coton couleurs (3): blancs peu sales et couleurs délicates. 40° 1000 - . . . 7 92
5 Synthétiques: couleurs résistantes trés sales. 60° 800 - . . . 3 80
6 Synthétiques délicats: couleurs résistantes peu sales. 40° 800 - . . . 3 74
7 Jeans 40° 800 - . - (] 35 80
8 Chemises 40° 600 - . . . 2 70
9 Mix-‘Froid 30": pour (afraighir rapi‘demen‘t du linge peu sale (ne convient pas pour Egu 800 . . . . 3 30
la laine, la soie et le linge a laver a la main). froid
Spéciaux
10 | Laine: pour laine, cachemire, etc. 40° 600 - . - L] 1,5 55
11 | Soie: pour linge en soie, viscose, lingerie. 30° 0 - . - . 1 55
Max
12 | Baskets 30° 600 - . - . 2 50
peires
13 | Outwear 30° 400 - . - - 2 46
Fonctions
3;3 Rincage - 1000 - - (] (] 7 36
© | Essorage - 1000 - - - - 7 16
¥ | Vidange - 0 - - - - 7 2

Pour tous les instituts qui effectuent ces tests :
1) Programme de contréle selon la norme EN 60456: sélectionner le programme 2 et une température de 60°C.
2) Programme coton long: sélectionner le programme 2 et une température de 40°C.
3) Programme coton court: sélectionner le programme 4 et une température de 40°C.

Les données dans le tableau sont reprises a titre indicatif.
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Personnalisations (i) inbesiT

Sélection de la température

Appuyer sur la touche TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes).

La température peut étre abaissée jusqu’au lavage a froid (3).
La machine interdira automatiquement toute sélection d’une température supérieure a la température maximale
prévue pour chagque programme.

Sélection de I’essorage
Appuyer sur la touche ESSORAGE pour sélectionner la vitesse d’essorage du programme sélectionné.
Les vitesses maximales prévues pour les programmes sont:

Programmes Vitesse maximale
Coton 1000 tours/minute
Synthétiques 800 tours/minute
Laine 600 tours/minute
Soie vidange seule

La vitesse d’essorage peut étre réduite ou I’essorage supprimé en sélectionnant le symbole @
La machine interdira automatiquement tout essorage a une vitesse supérieure a la vitesse maximale prévue pour
chaque programme.

Options

Les différentes options de lavage prévues par le lave-linge permettent d’obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les options:

1. appuyer sur la touche correspondant a la option désirée;

2. I'allumage du voyant correspondant signale que la option est activée.

Remarque: Le clignotement rapide du voyant signale que la option correspondante n’est pas disponible pour le
programme sélectionné.

SMART

L'option SMART permet d’optimiser le lavage selon la quantité de linge effectivement introduite dans la machine,
en réduisant les temps et la consommation d’eau et d’électricité. La touche SMART sert aussi a sélectionner le
type de lavage souhaité:

Intensif: lavage énergique pour linge tres sale.

Normal: lavage standard pour linge normalement sale.

Rapide: lavage rapide pour linge peu sale.

Y Il n’est activable que sur les programmes 1, 2, 3, 4, 5, 6 (les trois niveaux) et 7, 8, 9 (niveaux Normal et Rapide).

+°? Ringage Plus

La sélection de cette option permet d’augmenter I'efficacité du rincage et d’éliminer totalement toute trace de
lessive. Elle est trés utile en cas de peaux particulierement sensibles.

! Elle n’est pas activable sur les programmes 9, @, ¥.

Repassage facile

En cas de sélection de cette option, le lavage et I'essorage seront diment modifiés pour réduire le froissement.
En fin de cycle, le lave-linge fait tourner le tambour lentement, le voyant de I'option REPASSAGE FACILE et celui
de START/PAUSE se mettent a clignoter (le premier est bleu, le deuxieme est ambre). Pour compléter le cycle, il
faut appuyer sur la touche START/PAUSE ou sur la touche REPASSAGE FACILE. Pour les programmes 11-13
I’appareil arrive au bout du cycle en laissant le linge tremper, le voyant REPASSAGE FACILE et celui de START/
PAUSE se mettent a clignoter. Pour vidanger I’eau et pouvoir sortir le linge, il faut appuyer sur la touche START/
PAUSE ou sur la touche REPASSAGE FACILE.

! Elle n’est pas activable sur les programmes 9, 10, 12, @, %

@ Anti-tiches
Cycle de anti-taches conseillé pour I'élimination de taches trés résistantes. N'oubliez pas de verser I'eau de Javel
dans le bac supplémentaire 4 (voir “Cycle blanchissage”).

! Elle n’est pas activable sur les programmes 1, 7, 9, 10, 11, 12, 13, @, &.
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’un bon dosage
de produit lessiviel: un exces de lessive ne lave pas mieux,
il incruste I'intérieur du lave-linge et pollue I'environnement.

! Ne pas utiliser de lessives pour lavage a la main,
elles moussent trop.

Sortir le tiroir a produits
lessiviels et verser la lessive
ou I'additif comme suit.

Bac 1 : Lessive
prélavage (en poudre)
Avant d’introduire la
lessive, s’assurer que le
bac supplémentaire 4 n’est
pas présent.

Bac 2 : Lessive lavage
(en poudre ou liquide)

Verser la lessive liquide juste avant la mise en marche.
Bac 3 : Additifs (assouplissant, etc.)
L’assouplissant ne doit pas déborder de la grille.

bac supplémentaire 4 : Javel

! N'utilisez pas de lessives pour lavage a la main, elles
génerent trop de mousse.

Cycle blanchissage

! N'utilisez de I'eau de Javel traditionelle que pour
les tissus blancs résistants et des détachants déli-
cats pour les couleurs, les synthétiques et la laine.
Montez le bac supplémentaire 4 fourni avec |'appareil
a l'intérieur du bac 1. Lorsque vous versez I'eau de
Javel, attention a ne pas dépasser le niveau "max"
indiqué sur le pivot central (voir figure). Pour blanchir
uniguement, versez l'eau de Javel dans le bac
supplémentaire 4, sélectionnez le programme «Rin-
cage» L et activez le option «Anti-tdches» €. Pour
blanchir en cours de lavage, versez le produit lessiviel
et les additifs, sélectionnez le programme souhaité et
activez le option «Anti-tAches» ©.

L'utilisation du bac supplémentaire 4 exclut le prélavage.

Triage du linge
e Trier correctement le linge d’aprés:
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparer le linge coloré du blanc.
e Vider les poches et contrbler les boutons.
e Ne pas dépasser les valeurs indiquées
correspondant au poids de linge sec :
Textiles résistants: 7 kg max.
Textiles synthétiques: 3 kg max.
Textiles délicats: 2 kg max.
Laine: 1,5 kg max.
Soie: 1 kg max.

Combien pése le linge ?

1 drap 400-500 g
1 taie d’oreiller 150-200 g

1 nappe 400-500 g
1 peignoir 900-1200 g
1 serviette éponge 150-250 g

Linge ou vétements particuliers

Jeans: mettez les jeans a l'envers avant de les laver et
utilisez une lessive liquide. Sélectionnez le programme 7.
Chemises: sélectionner le programme approprié au
lavage de chemises 8 pour laver des chemises de
textile et couleur différents.

Mix Froid 30’: il est spécialement concu pour laver
des vétements peu sales en un rien de temps : il ne
dure que 30 minutes et permet ainsi de faire des
économies d’énergie et de temps. La sélection de ce
programme 9 permet de laver a froid des textiles
différents (sauf laine et soie) en ne dépassant pas 3
kg de charge.

Laine: grace au programme 10 vous pouvez laver a
la machine tous vos vétements en laine, y compris
ceux qui portent I'étiquette " lavage a la main
uniguement " \{}y. Pour obtenir d'excellents résultats
utilisez un produit lessiviel spécial et ne dépassez pas
une charge de 1,5 kg.

Soie: sélectionner le programme de lavage spécial 11
pour vétements en soie. Il est conseillé d’utiliser une
lessive spéciale pour linge délicat.

Voilages: pliez-les bien et glissez-les dans une taie
d'oreiller ou dans un sac genre filet. Sélectionner le
programme 11.

Baskets (programme 12): est spécialement congu
pour laver des chaussures de sport; pour obtenir
d'excellents résultats nous recommandons de ne pas
en laver plus de 2 paires a la fois.

Outwear (programme 13): est spécialement congu
pour laver des tissus hydrofuges et des anoraks (par
ex.: goretex, polyester, nylon); pour obtenir
d'excellents résultats, utilisez une lessive liquide avec
une dose pour la demi-charge; prétraitez poignets,
cols et taches; n'utilisez ni assouplissants ni d'autres
produits avec assouplissant. Avec ce programme
vous ne pouvez pas laver les duvets.

Systéme d’équilibrage de la charge

Avant tout essorage, pour éviter toute vibration exces-
sive et répartir le linge de fagon uniforme, le lave-linge
fait tourner le tambour a une vitesse Iégérement
supérieure a la vitesse de lavage. Si au bout de
plusieurs tentatives, la charge n’est toujours pas
correctement équilibrée, I'appareil procede a un
essorage a une vitesse inférieure a la vitesse
normalement prévue. En cas de déséquilibre excessif,
le lave-linge préfére procéder a la répartition du linge
plutdt qu’a son essorage. Pour une meilleure répartition
de la charge et un bon équilibrage, nous conseillons de
mélanger de grandes et petites pieces de linge.
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Précautions et conseils (i) inpesit

! Ce lave-linge a été congu et fabriqué conformément
aux normes internationales de sécurité. Ces
consignes sont fournies pour des raisons de sécurité,
il faut les lire attentivement.

Sécurité générale
e Cet appareil est congu pour un usage domestique.

e Ce lave-linge ne doit étre utilisé que par des adultes
en suivant les instructions reportées dans ce mode
d’emploi.

¢ Ne jamais toucher I'appareil si I'on est pieds nus et
si les mains sont mouillées ou humides.

e Ne jamais tirer sur le cable pour débrancher la fiche
de la prise de courant.

e Ne pas ouvrir le tiroir a produits lessiviels si la
machine est branchée.

e Ne pas toucher a I'eau de vidange, elle peut
atteindre des températures tres élevées.

¢ Ne pas forcer pour ouvrir le hublot: le verrouillage de
sécurité qui protége contre les ouvertures
accidentelles pourrait s’endommager.

e En cas de panne, éviter a tout prix d’accéder aux
meécanismes internes pour tenter une réparation.

e Veiller a ce que les enfants ne s’approchent pas de
I'appareil pendant son optionnement.

e Pendant le lavage, le hublot a tendance a se
réchauffer.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour
déplacer I'appareil avec toutes les précautions
nécessaires. Ne jamais le déplacer tout seul car il
est tres lourd.

e Avant d’introduire le linge, s’assurer que le tambour
est bien vide.

Mise au rebut

e Mise au rebut du matériel d’emballage: se
conformer aux réglementations locales de maniere
a ce que les emballages puissent étre recyclés.

e La Directive Européenne 2002/96/EC sur les
Déchets des Equipements Electriques et Electroni-
ques, exige que les appareils ménagers usagés ne
soient pas jetés dans le flux normal des déchets
municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d'optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui les
composent et réduire I'impact sur la santé humaine
et I'environnement. Le symbole de la '"‘poubelle
barrée'' est apposée sur tous les produits pour
rappeler les obligations de collecte séparée. Les
consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche a
suivre pour I'enlevement de leur vieil appareil.

Ouverture manuelle de la porte hublot

A défaut de pouvoir ouvrir la porte hublot a cause
d’une panne de courant pour étendre le linge,
procéder comme suit :

1. débrancher la fiche de la
prise de courant.

2. s’assurer que le niveau de
I'eau a I'intérieur de I'appareil
se trouve bien au-dessous de
I'ouverture du hublot, si ce
n'est pas le cas vider I'eau en
exces a travers le tuyau de
vidange dans un seau
comme illustré voir figure.

3. démonter le panneau situé a 'avant du lave-linge
(voir page suivante).

4. se servir de la languette indiquée, tirer vers soi
jusqu’a ce que le tirant en plastique se dégage de son
cran d’arrét; tirer ensuite vers le bas et ouvrir la porte
en méme temps.

5. remonter le panneau en veillant a bien enfiler les
crochets dans les fentes prévues avant de le pousser
contre 'appareil.
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Entretien et soin

Coupure de l’arrivée d’eau et du
courant

e Fermer le robinet de I'eau apres chaque lavage.
Cela réduit I'usure de l'installation hydraulique du
lave-linge et évite tout danger de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors de
tout nettoyage du lave-linge et pendant tous les
travaux d’entretien.

Nettoyage du lave-linge

Pour nettoyer I'extérieur et les parties en caoutchouc,
utiliser un chiffon imbibé d’eau tiede et de savon.
N’utiliser ni solvants ni abrasifs.

Nettoyage du tiroir a produits lessiviels

Pour sortir le tiroir, appuyer
sur le levier (1) et tirer vers
soi (2) (voir figure).

Le laver a I'eau courante ;
effectuer cette opération
o < assez souvent.

Nettoyage de la pompe

Le lave-linge est équipé d’'une pompe autonettoyante
qui n’exige aucune opération d’entretien. Il peut
toutefois arriver que de menus objets (pieces de
monnaie, boutons) tombent dans la préchambre qui
protege la pompe, placée en bas de cette derniéere.

! S’assurer que le cycle de lavage est bien terminé et
débrancher la fiche.

Pour accéder a cette préchambre :

1. retirer le panneau situé
a I'avant du lave-linge en
appuyant vers le centre.
Appuyer ensuite vers le
bas de chaque c6té et
I’extraire (voir figures).

2. dévisser le couvercle
en le tournant dans le
sens inverse des aiguilles
d’une montre (voir
figure) : il est normal
gu’un peu d’eau
s’écoule;

3. nettoyer soigneusement l'intérieur;

4. revisser le couvercle;

5. remonter le panneau en veillant a bien enfiler les
crochets dans les fentes prévues avant de le pousser
contre 'appareil.

Controdle du tuyau d’arrivée de I’eau

Contrbler le tuyau d’alimentation au moins une fois
par an. Procéder a son remplacement en cas de
craquelements et de fissures : car les fortes pressions
subies pendant le lavage pourraient provoquer des
cassures.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.
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Anomalies et remeéedes

() inpesit

Il peut arriver que le lave-linge ne optionne pas bien. Avant d’appeler le Service de dépannage (voir “Assistance”),
contréler s’il ne s’agit pas par hasard d’un probleme facile a résoudre a I'aide de la liste suivante.

Anomalies:

Le lave-linge ne s’allume pas.

Le cycle de lavage ne démarre
pas.

Il n’y a pas d’arrivée d’eau (le
voyant de la premiére phase de
lavage clignote rapidement).

Le lave-linge prend I’eau et
vidange continuellement.

Le lave-linge ne vidange pas et
n’essore pas.

Le lave-linge vibre beaucoup
pendant I’essorage.

Le lave-linge a des fuites.

Les voyants des “Options” et le
voyant START/PAUSE clignotent. Le
voyant du phase de lavage et le
voyant hublot bloqué restent fixes.

Il y a un excés de mousse.

Causes / Solutions possibles:

e | a fiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
¢ || y a une panne de courant.

Le hublot n’est pas bien fermé.

e La touche ON/OFF n’a pas été enfoncée.

e La touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

® | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e Un départ différé a été sélectionné (voir “Personnalisations”).

e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas raccordé au robinet.
e | e tuyau est plié.

® | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

¢ || y a une coupure d’eau.

® | a pression n’est pas suffisante.

e |La touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

e L e tuyau de vidange n’est pas installé a une distance du sol comprise
entre 65 et 100 cm (voir “Installation”).

e |'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans I'eau (voir “Installation”).

e | 'évacuation murale n'a pas d’évent.

Si aprés ces vérifications, le probleme persiste, fermer le robinet de I'eau,

éteindre la machine et appeler le service Assistance. Si I'appartement est

situé en étage dans un immeuble, il peut y avoir des phénomeénes de

siphonnage qui font que le lave-linge prend et évacue I'eau

continuellement. Pour supprimer cet inconvénient, on trouve dans le

commerce des soupapes spéciales anti-siphonnage.

e | e programme ne prévoit pas de vidange: pour certains programmes, il
faut la faire partir manuellement.

e |e Option REPASSAGE FACILE est activée : pour compléter le programme,
appuyer sur la touche START/PAUSE (“Personnalisations”).

e | e tuyau de vidange est plié (voir “Installation ”).

e |La conduite d’évacuation est bouchée.

e | e tambour n’a pas été débloqué comme il faut lors de I'installation du
lave-linge (voir “Installation”).

® | e lave-linge n’est pas posé a plat (voir “Installation”).

® | e lave-linge est coincé entre des meubles et le mur (voir “Installation”).

e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas bien vissé (voir “Installation”).
e | e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir “Entretien et soin”).
e | e tuyau de vidange n’est pas bien fixé (voir “Installation”).

e Eteindre I'appareil et débrancher la fiche de la prise de courant,
attendre 1 minute environ avant de rallumer.
Si 'anomalie persiste, appeler le service d’assistance.

¢ | e produit de lavage utilisé n’est pas une lessive spéciale machine (il faut qu’il y

ait l'inscription “pour lave-linge”, “main et machine”, ou autre semblable).
e La quantité utilisée est excessive.
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Assistance

Avant d’appeler le service aprés-vente:
e Vérifier si on ne peut pas résoudre 'anomalie par ses propres moyens (voir “Anomalies et Remedes”);

e Remettre le programme en marche pour contréler si I'inconvénient a disparu;
e Autrement, contacter le Centre d’Assistance technique agréé au numéro de téléphone indiqué sur le
certificat de garantie.

! Ne jamais s’adresser a des techniciens non agréés.

Communiquer:

e |e type de panne;

¢ |le modele de 'appareil (Mod.);

e son numéro de série (S/N).

Ces informations se trouvent sur la plague signalétique apposée a l'arriere du lave-linge et a I'avant quand on
ouvre la porte hublot.
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PykoBoacTBO No
3 KcnnyaTa uM M CTUPANBHAA MALLUUHA

ConepxaHue

YctaHoBKa, 50-51

CIS PacnakoBka ¥ HWBENUPOBKA
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TexHuyeckne XapaKTepUucTukn
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CIS

YcTaHOBKa

! BaxHO COXpaHuTb AaHHOE PYKOBOACTBO AJNS €ro
nocnegyowmx KoOHcyneTauun. B cnyyae npogaxw,
nepegadv unu nepeesga Ha HOBYK KBapTUpy
HeobxoanmMo nNpoBepuTb, YTOOLI PYKOBOACTBO
0OCTaBanocb BMeCTe CO CTMpanbHOW MalMHON, YTOObI
ee HOBbIM Bnagernew Mor 03HaKOMUTBLCH C MOPSOKOM ee
YHKLMOHUPOBAHMSA U COOTBETCTBYHOLMMU
npeaynpexgeHnamu.

! BHMMaTenbHO NpounTaiTe MHCTPYKLUMUK: B HUX
cofepxaTcsi BaxHble CBEAEHNS O MOHTaxe uU3genus,
ero akcnnyatauuu 1 6e3onacHocTy.

PacnakoBka u BblpaBHUBaHue

CHsAITME YyNaKoBKU

1. PacnakoBaTb CTUpanbHyt MaLLUHY.

2. NMpoBepuTb, 4TOOLI CTUpanbHasa mawmHa He bbina
noBpexaeHa B npouecce nepeBosku. Mpu
OBHapy>XeHWN MOBPEXAEHUA HE BbINOSHATL e
NOACOEAMHEHMIA, @ 06paTUTLCS K NpoaaBLy.

3. CHuMmUTE 4 BMHTA,
npegoxpaHsowmne
MaLUnHy B npoLecce
nepeBO3KkN, U PE3NHOBYHO
3arnyLwkKky ¢
COOTBETCTBYIOLLEN
pacnopHow Lwanbon,
pPacnosnoXeHHbIE B
3a4Hen 4actu
CTUpanbHON MalWHbI (CM.
cxemy).

4. 3akponTe OTBEpPCTMA NpunaratoLLmMmmncs
PE3MHOBbLIMM 3arnyLuKamMu.

5. CoxpaHuTe Bce aeTanu: OHU OOIMKHbI OblTb
YCTaHOBIEHbI Ha CTUPArbHY0 MaLlUHYy B CriyYae ee
NOBTOPHO N MEepPEeBO3KN.

! He paspeluaiite getam murpatb C yrnakoBOYHLIMM
martepvianamu.

HuBenupoBka

1. YctaHoBuTe CTUpanbHY0 MallnHY Ha MiOCKOM U
NPOYHOM MOy, HE MPUCIIOHSASI ee K CTeHam, Mmebenu n
npoYuM npegmeTam.

2. Ecnu non He aBnsieTcsa
naeansHo
rOpU30oHTanbHbIM,
HeobxoaMmo
KOMMNEHCMpOBaTb
HEPOBHOCTb,
oTperynMpoBas no
BbICOTE MEpeaHNEe HOXKU
(cm. cxemy). YKNOH,
N3MEPEHHbIN Npw
NOMOLLM YPOBHS,
YCTaHOBMEHHOrO Ha
NOBEPXHOCTb MalLUMHbI, HE OOKEH npeBblwaTth 2°.

o

TouyHoe BblpaBHMBaHWe obecneynBaeT cTabunbHOCTb
CTMparbHOW MallMHbI, NOMoraeT n3bexartb ee
Bnbpaunn n cMeLleHnn B npouecce
YHKUMOHUPOBaHMSA. B crnyvae ycTaHOBKM MalUMHBI Ha
KOBEpP MNN KOBPOBOE MOKPLITUE OTPEryNIMPOBaThL HOXKU
Takum obpasom, 4Tobbl Noa CTUparibHOW MalLVHON
OCTaBasica LOCTaTOYHbIN 3a30p AN BEHTUNALMN.

BogonpoBogHoOe U 3reKTpuyeckoe
noacoeguHeHue

Mopsapok noacoeanHeHNA BOAONPOBOAHOrO WNaHra

1. MpukpyTuTe WnaHr
nogayv K
BOJOMNPOBOAHOMY KpaHy
XONoAHON BOAbI C
pe3bboBbLIM OTBEPCTUEM
3/4 ras, (cm. cxemy).
MNepen nogcoeanHeHnem
OTKpPOWTE BOAOMPOBOAHbIN
KpaH OO Tex nop, noka us
Hero He noTeyeT YncTas
BoJa.

2. NoacoegnHute
BOZOMPOBOAHbBIN LUMAHT K
MallnHe, NMPUBUHTUB €ro K
cneuunanbHOMy
BOOOMNPOBOLHOMY KpaHy,
pacrnonoXeHHOMY B
3aJHen BEPXHEN 4acTu
cnpasa (cM. cxemy).

3. MNMpoBepbTe, 4TOOLI BOAONPOBOAHLIV LUNAHF HE Obin
3arnoMmneH Unu cxar.

! BogonpoBoaHoe aaBrieHne B KpaHe AOMKHO GbiTb B
npegenax 3Ha4eHUn, ykazaHHbIX B Tabnuue
TexHunyeckne fgaHHble (CM. cmpaHuuy psioom).

! Ecnu anuHa BogonpoBogHoro wnaHra 6yaet
HeJoCTaTovYHON, cnegyeT obpaTuTbCs B
cneumann3MpoBaHHbI MarasuH Unm K
YMNONHOMOYEHHOMY CaHTEXHUKY.

! Hukorga He nmonbayiiTech 6/y wnaHramm.

! VcnonbayiiTe wnaHm, npunaratmecs K MalluvHe.
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MpucoeanHeHne CNMBHOTO LWMAHra

MoacoeguHUTe CrMBHOM
LUnaHr, He crmbas ero, K
L fé cnueHomy Tpybonposoay
T —— nIn K HaCTeHHOMy CJ'II/IBy,
pacrnonoXXeHHOMY Ha
BbicoTe 65 — 100 cm oT

65-100 cm <
nona.

WIM NMOMECTUTE KoHell,
WraHra B pakoBUHY MIu
B BaHHy, NpuKpenus
npunarawLyocs
HanpaBnSOLWY K KpaHy
(cm. cxemy). CBOOGOAHBIN
KOHEL, CMIMBHOrO LUMNaHra
He JoJKeH ObITb
norpy>keH B BoAY.

! He pekomeHayeTcs UCMoONb30BaTh YANMUHUTENbHbIE
wnaHrn. MNpu HeobxooMMOCTU yanMHEHWE LOMKHO
UMETb TaKoW XXe AnameTp, YTO U OpPUTMHAIbHbLIN LUSAHT,
W ero gnvHa He gosmkHa npeBbiwaTtb 150 cm.

AnekTpuyeckoe NoaKnoyYeHne

Mepea noacoeOMHEHWEM LUTEMNCENbHON BUITKM

U3OEnusa K CeTEeBO po3eTke HeOBGX0OMMO MPOBEPUTL

cnegyiwouiee:

+ ceTeBas poseTka JOMKHa BbiTb 3a3emrieHa
COOTBETCTBOBATb HOpMaTMBaM;

+ ceTeBasi po3eTka JofkHa ObiTb pacuuTaHa Ha
MaKCMMarbHYH MOLLHOCTb CTUPanbHON MaLlUUHBI,
yKasaHHyo B Tabnuue TexHuyeckue gaHHble (Cm.
mabnuuyy cboky);

* HanpsbkeHWe SMeKTPONUTaHWs JOIKHO
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHUSIM, yKa3aHHbIM B Tabnuue
TexHuyeckne gaHHble (cMm. mabnuuyy cboky);

+ ceTeBasi po3eTka A0MKHa OblTb COBMECTUMON CO
LITEncenbHON BUMKOW CTUpanbHON mMaluHbl. B
NPOTUBHOM Criy4yae Heob6XoOuMO 3aMeHUTb CeTeBYHO
PO3EeTKY UMW LUTENCENbHYI0 BUIIKY.

! 3anpelyaeTca yctaHaBnmBaTh CTUPAribHYO MalUvHy
Ha ynuue, Aaxe Moj HaBeCOM, TaK Kak sIBnsieTcs
onacHbIM noaBepraTtb ee BO3OENCTBUIO OOXAA U
rposbl.

! CtupanbHaa mawmHa gomkHa GbiTh pacnonoxeHa
Taknum o6pasom, 4Tobbl AOCTYM K CETEBOW PO3ETKE
ocTaBarncsa cBoOOAHbIM.

! He ncrnonbayinte yanuHUTenu n TPORHNUKK.

! CeteBoit kabesnb n3genust He [OMKeH BbITb COTHYT
UM cXxart.

! 3amena cetesoro kabens moxet OCYyLLeCTBNATbCA
TOJTIbKO YNOJIHOMOYEHHbIMU TEXHUKaMW.

BHumaHune! KomnaHus-nponseoanTenb CHUMaeT ¢ cebs
BCSIKYI0 OTBETCTBEHHOCTb B Cry4yae HecobrnogeHus
BbILLEOMNUCaHHbIX NpaBusl.

MepBbIN LUKN CTUPKN

Mo 3aBepLlUeHNN yCTaHOBKM, Nepen Havyanom
aKcnnyaTaumm HeobxoaMmo NPOV3BECTU OOWH LMK
CTUPKU CO CTUparnbHbIM BeLecTBOM, HO 6e3 Benbs, no
nporpamme 2.

TexHnyeckue xapakrepucTuku

Mopenb PWC 7105 W
umpuHa 59,5 cm
Pasmepbl BbicoTa 85 cm
rnybvHa 55 cm
3arpy3ka 1-7«kr
Snexrpudeckue CMOTPUTE MacrnopTHYO Tabnunyky ¢
TEXHUYECKNMN XapaKTeEPUCTUKAMN Ha
napameTpbl
MaumHe
max gasnexHve 1 Mna (10 6ap)
::":;Be’:“:fc"“e min sasnerme 0,05 Mna (0,5 6ap)
P P 06bem GapabaHa 52 n
Cropocre no 1000 06/MuH
oTXKuma

KoHTponbHbIE

nporpamMmbl .

2 . .
HOpMaTuBY P Py3Ke Ay ’
EN 60456

MauwmHa CoOTBETCTBYET CreayoLym
OupekTtnBam EBponemnckoro
OKOHOMMYECKOro coobLLecTBa:

- 89/336 /EEC ot 03.05.89 (anektpo-
MarHUTHOM COBMECTUMOCTU) U
nocneayoume moagndkaumm
-2002/96/CE

-2006/95/CE (HWM3KOro HanpsixeHwus)

(€
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OnucaHue cTpanbHON MaLlUHbI U
nopsaka 3anycka nporpamMmmbil

NMaHenb ynpaBneHus

KHonka

ON/OFF

O

NuavkaTtopsl BBIMOJIHEHUA

®A3 LUMKNA

KHonkn ¢ mHaunkatopamm
WUHaukaTopbl OONONMHUTENbHbIX

OYHKLUUN
A\ E]N G

o
o —
o —

00000

I oo000
]
() ooo

Pykositka BbIGOpa
rOTPANN romea o | ESEIE oL

P KHonka WHOUKaATOPOM
acnpedenument Moloujux TEMMEPATYPbI START/PAUSE | TIIOKA
cpedcme

KHonka KHonka

OTXNMA OTINOXXEHHbIN
3AMYCK

Pacnpedenumens Morouwjux cpedcme: Ons
3arpysku cTuMparnbHblX BeLecTB U AobaBok
(cm. «Morowue cpedcmea u muribi 6erbs»).

Knonka ON/OFF: cnyxxuT ons BKKOYEHUA n
BbIKIIFOYEHUS CTUPanNbHONW MalUUHbI.

Pykositka Beibopa MPOIMPAMM: cnyxuTt ansa Bbibopa
nporpamm. B npouecce BbINOMHEHWS NporpaMmei
pyKosiTka He BpaljaeTcs.

KHonku ¢ nHankatopamu AOMNONHUTENbHbIX
®YHKUMUNA: cnyxaTt ans sBbibopa nmerowmxcs
[OMNONTHUTENbHbIX PYHKUMIA. MHOuKaTop,
COOTBETCTBYHOLNIA BbIOpaHHOW PYHKLNKN, ocTaHeTcs
BKITIOYEHHbIM.

Knonka OTXXKUMA: cnyxuT ansa Belbopa cKopocTu
OTXMMa WNU ANsl ero UCKNIYeHUs
(cm «llepcoHanusupo8aHHble HacmpouKuy).

Knonka TEMIMEPATYPbI: cnyxuT gns HacTpomnku
Temnepartypbl UM ANs CTUPKU B XOMNOAHOW BoAe
(cm. «llepcoHanu3uposaHHble HacmpouUKuy).

KHonka OTNOXXEHHbLIA 3ANYCK:

3agepxmBaeT 3anyck MallvHbl BNAOTb 40 9 Yacos.
HaXmuTe KHOMKY HecKosbko pa3 BNnoTb A0
BKINIOYEHUSA MHOMKATOpa, COOTBETCTBYHOLEro
HY>XHOMY 3Ha4yeHuto 3agepxkku. Mpu yeTBepTOM
Ha)kaTUM KHOMKK 3Ta DYHKLMSA OTKMNoYaeTcs.
MPUMEYAHMUE: Haxas Ha kHonky START/PAUSE,
MOXHO U3MEHUTb 3HaYeHMe 3aepXXKN TONbKO B

CTOPOHY YMeHbLUEeHWUsa BMMoTb A0 3anycka
BblGpaHHON NporpaMmmbl.

! 3ta pyHKUMSA coBmecTMMa ¢ NGO NporpaMMoin.

nHankaTopsl BBIMOJNTHEHUA ®A3 LIUKIA:
nokasblBaloT nocrneanoBaTenbHOCTb BbINOMHEHNEM
nporpamMmMbl CTUPKU. BKnoYeHHbI MHANKATOP
COOTBETCTBYET TeKyllen dase.

Mugmnkatop BJIOKUPOBKWU NIOKA: nokasbiBaer,
MOXHO NN OTKPbITb JIKOK (CM. cmpaHuyy cbokKy).

Knonka ¢ ungnkatopom START/PAUSE: cnyxut ans
3anycka unu Anst BPEMEHHOro npepbiBaHus
nporpammbl.

MPUMEYAHUE: ons BpemMeHHOro npepbiBaHUs
TeKyllero uMkna CTUPKA HaXMUTE 3TY KHOMKY.
CoOTBETCTBYHOLMIA MHAMKATOP 3aMUraeT OpaHXeBbIM
LUBETOM, a MHAMKATOP Tekyluewn dasbl CTUpkM byaeT
ropetb, He murasa. Ecnu nngnkatop BITOKNPOBKU
JIIOKA & norac, MOXHO OTKPbITb JTHOK.

[ns Bo30OHOBNEHNS LiMKNa CTUPKU C MOMEHTA, Koraa
OH 6bIn NpepsaH, BHOBb Haxmute START/PAUSE.

Pexum oxupaHuna

HacTtoswasa ctmpanbHas mawnHa oTBeyaeT
TpeboBaHNAM HOBbLIX HOPMaTUBOB MO 3KOHOMMUM
3MEKTPOSHEPrMM, YKOMMNEKTOBAHA CUCTEMOM
aBTOMATMYECKOr0o OTKITOYEHUSA (PEXUM COXpaHeHus
3HEeprumn), BKYawLWeENcs Yepes3 HECKONMbKO MUHYT
NpPoOCTOa MalmnHbl. Haxmute ogmH pas kHonky ON/
OFF » nopoxanTe, noka mMallMHa BHOBb BKITHOYMTCS.
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UHankaTopbl

V]Hﬂl/IKaTOpbl COOO6LLa0T NOMbL30BaTENIO0 BaXHbIE
cBefeHus. 3HadyeHue NHONKaTOPOB:

Tanmep oTCpouUKM

Ecnu 6bina BkntoveHa yHKUmMA “Taimep oTCpoYkm”
(cm. «[llepcoHanu3uposaHHbie HacmpoUKu»), nocne
3anycka nporpamMmmbl Ha4HET MUraTb MHAMKATOP,
COOTBETCTBYHOLLMIA 3aJaHHOMY BPEMEHUN 3aJEPXKKU:

I
6h™
3hC

Mo Mepe oTcyeTa BpemMeHu 6y,qu NoKa3biBaTbCA
ocTawuleecd BpeMda BMecTte C MuraHmem
COOTBETCTBYHOLLEro nHanKaTopa.

%h™
6h™

Mo ncreveHnn BbigENEHHON 3aAEPXXKN aKTUBU3NPYeETCA
3adaHHaaA nporpamMmma.

UHaukaTopbl Tekywen cdasbl LUukna:

Mocne BbIOOpa U 3anycka UMKNa CTUPKA MHOUKATOPbI
OyoyT 3aropaTbCs OAvH 3a ApYrMM, rokasbiBas
nocrneaoBaTenbHOCTb BbINOSIHEHMS MPOrpaMMbl;

MNMopsinok 3anycka nporpaMmmsbl

CTtvipka o8
MonockaHue = L
OTXUM o ©
Cnus — %
O END

KoHeu uukna

KHonku AononHuTenbHbIX (PyHKUUNA U
COOTBETCTBYHOLMNE MHOAUKATOPbI

Mpw BbIBOpE hyHKUMN 3aropaeTcst COOTBETCTBYOLLANA
KHOMKa.

Ecnu BbIGpaHHasa pyHKUNS ABRSETCH HECOBMECTUMON C
3aaHHOW NporpamMmon, COOTBETCTBYHOLLUA MHAMKATOP
OyneTt muraTb, 1 Takasa dyHKUMA He ByaeT BKIOYeHa.
Ecnu BbIGpaHHasa pyHKUNS ABRSETCH HECOBMECTUMON C
Opyron, paHee 3afaHHON AOMONHUTENBHOW OYHKLMEN,
OyaeTt MuraTb MHOUKaTOP NEPBON BbIBPAHHON OYHKUMM, U
OyaeT BKNOYEHa TOMbKO BTOPas AOMNONHUTENbHASA
PYHKUMSA, MHAMKATOP BKIHOYEHHOW (PYHKLMM 3aropuTcs.
lpumeyaHue: ecnu akTBMpOBaHa OONONHMUTENbHas
dyHkuna SMART, nwobaa gpyras HecoBmecTumasi
dYHKUMS He MOXeT ObITb akTMBUpPOBaHa.

& WhaukaTtop GnOKMPOBKMU nioKa:

BKntOYeHHbIM MHOMKATOP O3HAYaEeT, YTO JIHOK
3abnoknpoBaH BO 13bexaHue ero Cry4yanHoro OTKPbITUSI.
[nsa Toro 4tobbl OTKPLITL €ro, He0bXoAMMO AoXaaTbCs,
KOrga vHavkaTop noracHet. Ecnn TpebyeTtcs oTKpbITh MoK
nocrne nycka uukna, Haxmute kHonky START/PAUSE.
Korga noracHet nHamkatop BJIOKUPOBKA J1HOKA,
MOXXHO OTKPbITb JIHOK.

! YacTtoe muranme nHamkaTopos «[JononHuTenbHbIe
dyHKUMn» 1 nngukatopa START/PAUSE, a Ttakke
BKNIOYEHWe nHamkaTopoa «Tekywasa dasa» n «JIHOK
3ABNNOKMPOBAH» o3HauyaeT aHomanuioo (cMm. «llouck
HeucripagHocmel U MemoOdbl UX yCmpaHeHUs»).

1. Bknounte mawmHy npv nomowwm kHonku BKI1./BbIKI1. Bce vHOuKaTopbl 3aropsitcsl Ha HECKOSbKO CEKyHA, 3aTeM
OCTaHyTCH BKITIOYEHHBIMW MHOUKATOPbLI HACTPOEK BbIOPAHHOM NporpaMmel, n Oyget muratb nHgukatop START/

PAUSE.
. 3arpyanTe 6enbe B 6apabaH 1 3aKponTe oK.

. 3apavite pykoatkon NMPOIPAMMA HyxHyto nporpammy.

. 3aparite Temnepatypy CTUpku (cMm. «llepcoHanu3uposaHHbIe HacmpPoUKUy).

MomecTnTe motowme cpeactea n gobaeku (cMm. «CmuparibHbie seuwjecmea U muribi 6erbsi»).

. Bkntounte HY>XHbl€ OONOJTHUTENbHbIE q)yHKLI,I/IVI.

2
3
4
5. 3agante ckopocTb omkUMa (cM. «lepCoHanu3upo8aHHbIe HacmpoUKUy).
6
7
8

. 3anycTtute nporpammy npu nomowmn kHonkn START/PAUSE, coOTBETCTBYHOLWMIA MHOAUKATOP 3aroputcs CUHUM
uBeToM. [ OTMEHbI 334aHHOIO LMKNa NepeknioymTe MallmHy B pexum naysbl npy nomowm kHonku START/PAUSE un

BblGepuTe HOBbIV LKIT.

9. Mo 3aBepLUeHUM NporpaMmbl 3aropuTcs MHAMKaTop END. JTHOK MOXHO OTKpbIBaTb MOCME BbIKMIOYEHWS] MHAMKaTopa
BITOKMPOBKW JTHOKA (8. BbiHbTe Genbe v ocTaBbTe oK MOMyoTKPbIThIM Ans CyLKkv Gapa6aHa.

Bbikntounte cTupanbHyto MalunHy, HaxxaB kHorky ON/OFF.
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[Mporpammbl

Tabnuua nporpamm

g Makc Maxc. CrupaneHble cpencTea Makc. | Mpopo-
E OnucaHue nporpaMmmsl TeMmr. | CKOpoCTb Npensap- 3arpy- | JDKATTb
'g_ (C) | (OB/MUH) | oo iaa Crvpra Ot6enu- | Ononackt| aka (kr) | umkna
c Baresnb | BalEeSb
cTMpKa
Smart nporpaMmmbiu
1 | XJIOMOK: cTvipka C 3amadviBaHeM 90° 1000 L] ° - o 7 171
2 | XJIOMOK: cunbHo3arpsisHeHHOe Benoe 6enbe. 90° 1000 - [ ] [ ] ® 7 152
2 g(;(IZ:OK (1): cvnbHO3arps3HEHHOE BENOE M NMPOHHO OKPALLEHHOE LIBETHOE 60° 1000 ) ° ° ° 7 153
2 | XJI0OMOK (2): cunbHO3arpsa3HEHHOe Benoe 1 AennkaTtHoe UBETHoe 6enbe. 40° 1000 - [} [} [ 7 147
3 | XJIOMOK: cwibHO3arpsi3HEHHOE 6enoe 1 MPOYHO OKPALLEHHOE LIBETHOE BOenbE. 60° 1000 - [ ] [ ] [ ) 7 130
4 | XJIOMNOK LIBETHOM (3): criabosarpAsHEHHOe Bernoe 1 JEN KaTHOE LIBETHOE Befbé. 40° 1000 - ° [ ° 7 92
5 |CUHTETUKA: cunibHO3arpsisHEHHOE MPOYHO OKPaLLEHHOE LIBETHOE Benbe. 60° 800 - [} [} [ 3 80
6 |CUHTETUKA: cnabo3arpsa3HEHHOE MPOYHO OKPaLLEHHOE LiBETHOE Benbeé. 40° 800 - [} [} [ 3 74
7 |Dxuncel 40° 800 - [ ] - L] 3,5 80
8 |Py6auxn 40° 600 - [ [ (] 2 70
9 3kcnpecc 30: ans GbICTPOro OCBEXEHUS c;'laﬁosarpﬂsHéHHoro 6e Xor?azﬂ'- 800 ) ° . ® 3 30
Nbs (He oS WepcTn, Wwenka n N3Aenns Py4yHom CTUPKN). Bona
CneunanbHble NporpamMmbl
10 |LLEPCTb: ans wepcTu, Kawemvpa v 1.4, 40° 600 - ° - ° 1,5 55
11 | LLEJIK/SAHABECKMW: 15151 M30euii 13 LLESKA, BUCKO3bI U HKHETO Gesbst. 30° 0 - ° - [ 1 55
o (maxc. 2
12 |CnopTtuBHasa oGyBb 30 600 - b - i napsbl.) 50
13 |BepxHasa opexpa 30° 400 - ° - - 2 46
JAononHutenbHbie NPOrpamMmbi
39 |Nonockarue - 1000 - - ° ° 7 36
Q@ |Omxum - 1000 - - - - 7 16
¥ |Cnue Ges omxuma - 0 - - - - 7 2

[ns BceX UHCTUTYTOB TECTUPOBAHUSA:
1) Mporpammbl ynpaBneHus B cooTBeTcTBUM ¢ [InpektnBon EN 60456: 3apanTe nporpammy 2 ¢ Temnepatypou 60°C.
2) AnuHHas nporpamMmma ans x/6 6enbA: 3aganTe nporpammy 2 ¢ Temneparypoin 40°C.
3) KopoTkas nporpamma ans x/6 6enbs: 3apanTte nporpammy 4 ¢ temnepartypom 40°C.
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HaAaCTPOUKM

PerynnpoBka temnepartypbl

HacTpoiika Temnepatypbl CTUpPKM Npon3BoguTcst npu nomowm perynatopa TEMIMEPATYPbI (cm. Tabnuyy npozpamm).
3HayeHne TemnepaTypbl MOXET OblTb YMEHbLUEHO BMSIOTb 4O CTUPKK B XONOAHOW Boae ().

MalumHa aBToMaTMYeCKU He JomnyckaeT BbIOOp TemnepaTypbl, NPEBbILLIAOLLEN MakCMarbHOe 3HavYeHue,
npeayCcMOTPEHHOE AN KaXKAOoW Nporpammbl.

Bbi60op ckopocTu omkuma
Bbibop ckopocTu omxkuMma BbIOpaHHOW NporpamMmmMbl NMPOU3BOAUTCA NPy NMOMOLLM perynatopa ckopoctn OTXKAM.
[nsa pasHbix Nporpamm npegycmMaTpuBaeTcsl pasHasi MakcMmarbHasi CKOPOCTb OTXUMA:

Mporpammebl MakcumanbHas CKOPOCTb OTXMMa
Xronok 1000 060pOTOB B MUHYTY
CuHTETUYECKME TKaHU 800 06opoTOB B MUHYTY

LepcTb 600 06OpOTOB B MUHYTY

ek 6e3 omxmma

CKOpOCTb OTXKMUMa MOXET OblTb YMEHbLLUEHA, UMK e OTXUM MOXKET ObITb COBCEM UCKITHOYEH, NMOBEPHYB perynsaTop B
MnonoXxeHue @

MaluvHa aBTOMaTMYecKM He O0MyckaeT BbIGOp CKOPOCTM OTKMMA, MPEBbILAOLLEN MaKCUMarbHY CKOPOCTb,
NPedyCMOTPEHHYIO ANS KaX4oW NpopamMbl.

HdononHutenbHble PYHKLMK

PasnunyHble yHKLMN CTUPKX MaLLUMHbI NO3BONAKT AOCTUYb XEMNaeMON YUCTOThI U BenM3Hbl Ballero 6ernbs.

Mopsigok BbIGOpa OyHKUMIA:

1. H&XXMUTE KHOMKY HYXXHOW BaM PyHKLWW;

2. BKIIOYEHME COOTBETCTBYIOLLENO MHAMKATOPa O3HayaeT, YTo DYyHKUMS BKITHOYEHa.

MpumeyaHue: Yactoe MuraHne nHauKaTopa 03HayvaeT, YTo AaHHasA pyHKUMA HE MOXET ObITb BbibpaHa ans 3agaHHON
nporpammsil.

SMART

HononnHuTenbHasa dpyHkuma SMART No3BonseT oNTMMU3NMPOBaTL pesynsTaT CTUPKU B 3aBUCMMOCTM OT 06bema Gernbs,
3arpy>XeHHOro0 B MalLMHY, COKpaLlllasi MPOACIKMTENBHOCTL CTUPKM, a Takke pacxod BoAbl U 3nekTposHeprum. Kpome Toro
npy NOMOLLM KHOMKN SMART MOXHO BbIOpaTh HYXHbIN Bam pexum cTupku.

Intensive: MHTEHCUBHbLINA PEXUM CTUPKM Ans 6enbsi C CUINbHBIM 3arpsi3HEHNEM.

4 You: CTaHapTHbIN Pexum CTUPKY Ans 6enbs ¢ 0BbIYHBIM 3arpsi3HEHWEM.

Fast: KOpoTKkWI pexum CTUpku Ans 6enbs ¢ He3HaYUTENbHBLIM 3arpsi3HEHNEM.

! Ota hyHKUMa moxeT BbITb akTMBMPOBaHa TOMNbKO Ans nporpamm 1, 2, 3, 4, 5, 6 (ona Bcex Tpex ypoBHen) n 7, 8, 9
(ypoBHu 4 You u Fast).

°? NlononHuTenLHoOe NonockaHue
Mpy BbIGOPE 3TOMN OYHKLIMM MOBbILLAETCH 3hEKTUBHOCTL OMoSack1BaHus, obecneunsas MakcuMarnbsHoe yaaneHue
CTUpanbHOro BellecTea. JTa YHKUMS 0COBEHHO yaoGHa Ans NModei C KOXen, YyBCTBUTENbHOM K CTUparibHbIM BELLECTBaM.

! He moxeT BbITb akTMBMpOBaHa B nporpammax 9, @, %%

Nerkasa rnaxka

Mpy BEIGOPE 3TON PYHKLUMM LIMKIBI CTUPKM U OTKMMa U3MEHSIIOTCSA Takum 00pa3oMm, YToObl COKpaTUTb CMUHAEMOCTb Genbsi.
Mo 3aBepLUEHMN LMKNa MalLuMHa NPOU3BOAUT MeAEeHHOe BpalleHue GapabaHa. MiHgukatop dyHkumm “Jlerkasi raxka” un
nHoukatop START/PAUSE muratot (nepBbii CUHMM, BTOPOWM OpaHXeBbIM LBETOM). [Ins 3aBepLUEHMS LKA HaXMUTe
kHonky START/PAUSE wnu kHonky “Nerkas rmaxka”. MNpu Bbidope nporpammbl 11-13 mawmHa 3aBepluaeT uukn 6e3 cnvea
BOObI, U MHAMKaTop dykumm “Jlerkasa rmaxka” n nHigukatop START/PAUSE muratot. [Ins cnvea BoAbl U BbIrpy3ku Oenbs
Heobxoammo HaxaTb kHonky START/PAUSE wnun kHonky “flerkas mankka”.

! He moxeT ObITb akTMBMpOBaHa B nporpammax 9, 10, 12, ©, %Nf.

@ OT6enuBaHue
Livkn otbenuBaHust onsa yaaneHusi Hambornee CTOMKMX 3arpsisHeHun. Hanente otbenuBaTtens B AOMNONHUTENBHYIO BCTaBKy
4 (cm. “OmbenusaHue’).

! 37a byHKUMSA HecoBMecTMMa ¢ nporpammamu 1, 7, 9, 10, 11, 12, 13, ©, %
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CIS

MorLwume cpencrtea u

TUNbI 0enbsa

PacnpegenuTtenb molowmx cpeacTs

XopoLLwni pesynsTar CTUPKW 3aBUCUT Takke OT NpaBuIbHON
O031POBKM CTUParibHOro BeLlecTsa. M30bITOK CTUparnbHoro
BELLECTBA He rapaHTUpyeT bonee achheKTUBHYIO CTUPKY,
HanpOTUB, CNOCOBCTBYET 0OPa30BaHWIO HANETOB BHYTPA
CTMparnbHON MallMHbI U 3arpsiBHEHMIO OKPYXatoLLel cpeabl.

! He vcnonbayitTe mMotowme cpeacTsa ans pyvHom
CTUPKM, TaK KaK OHU 0BpasytoT CIULLKOM MHOTO NeHbI.
BbIHbTE pacnpenenuTens U
NOMECTUTE B HETO MoloLLiee
cpencTeo unu fobasky B
cregylolem nopsake.

OTtpeneHune 1: mowoLwee
cpeAacTBO AnA
npeaBapuTenbLHON
CTUPKM (NOPOLLOK)
Mepepn 3arpyakon
CTUparnbHOro nopoLuka
ybeguTech, 4YTO OTAENEHME
4 onsa otbenueartensi B HEM He YCTAHOBIIEHO.
OTpeneHne 2: morollee CPeacTBO ANA CTUPKU
(nopowok unu xunakoe)

YKungkoe cpecTBo Anst CTUPKX 3anuBaeTcs
HemnocpeacTBEHHO Neped 3amyCckoM MaLUWHbI.
OtpeneHue 3: [loGaBku (cMaAryuTenm,
apomaTtu3aTopbl 1 np.)

He 3anonHsnTe otgeneHne 3 anst ononackMeartenemn
BbllLE PEeLLETKN.

JononHuTenbHoe oTtaeneHue 4:

OtbenuBarenb 1 genukaTHbI OTOenuBaTenb.

OTbenuBaHue

! OOblyHbIN OTOENnMBaTENb MPUMEHSAIOT NPU CTUPKE
NPOYHbIX Benbix TKaHen; AenukaTHbIN oTbenveaTens
MOXXHO UCMOSb30BaTh AN LBETHbIX, CUHTETUYECKNX U
LUepCTsHbIX TkaHewn. JloTok 4 ans otbenueaTtens
BCTaBnsAeTCA B OTAeneHne 1 pacnpegenuTens MOooLmX
cpeacTtB. He 3anonHanTe noTok 4 Bblle OTMETKM max.
[nsa ocywectBneHns Tonbko oTbennBaHus HanewTe
oTbenueartens B JONOMHUTENBHYIO BCTaBKy 4, BbiGepute
nporpammy “Mosnockanve” L2 1 3apgencTByinTe dyHKUUIO
“Ot6enveanue” . [ns ot6enveaHus B NpoLECCe CTUPKM
nobaBbTe CTUpArbHbIA MOPOLLIOK U CMSrYUTENb, BbIbEpUTe
HY>XHYIO MporpaMMy W 3agencTByinTe yHKLUUIO
«OT6envBaHve» .

Mcnonb3oBaHne AONOMHUTENBHON BCTaBKM 4 UCKMOYaeT
BO3MOXHOCTb NMPUMEHEHMS NpeaBapuUTENbHON CTUPKW.

MopgroroBka oenbA

» Pasgenute 6enbe No cneayrowmm NpusHaKam:
- TUN TKaHW / 0603HaYeHNs Ha STUKETKe.
- UBeT: oTaenuTe LBeTHoe benbe oT 6enoro.
* BbIHbTE 13 KapMaHOB BCe MPEeOMETbHI M NMPOBEPLTE MyroBULbI.
* He npeBblwariTe MakcMmarnbHyto 3arpy3ky 6apabaHa,
yKasaHHyt Ons cyxoro benbsi:
MpoyYHble TKaHW: MaKc. 7 Kr
CUHTEeTUYECKNE TKAHWU: MaKC. 3 Kr
JenvkaTHble TKaHW: MaKc. 2 K&
LWepcTb: makc. 1,5 kr
LLenk: makc. 1 kr

CkonbKo Becut 6enbe?

1 npoctbiHa 400-500 rp.
1 HaBonouyka 150-200 rp.
1 ckatepTtb 400-500 rp.

1 xanat 900-1200 rp.

1 nonoteHue 150-250 rp.

U3penusn, Tpedylowme AenNUKaTHON CTUPKN

IDKMHCBI: BbIBEPHUTE HaU3HAHKY M3Oenust nepeq
CTUPKON N UCMONb3ynTe XMAKOoe MotoLlee CpeacTBo.
Mcnonb3ynte nporpammy 7.

Py6aluku: ncrnonb3ynte cneuunanbHyto nporpammy 8
Onst CTUPKK pyballek M3 pasHbIX TKaHEW N pasHbIX
pacuBeTok. ATO 06ecneynT MakCMMarbHY COXPaHHOCTb
BELLEN N COKPaTUT UX CMUHAEMOCTb.

3kcnpecc 15' (nporpamma 9): npegHasHaveHa ons
ObICTpon CcTUpKM cnabosarpa3HEHHOro 6enbsa LMK
anvTes Bcero 15 MUHYT, YTO NO3BOMSAET CIKOHOMUTL
BpeMs 1 anekTpoaHepruio. Mo aTon nporpamme

(9, 30°C) moxHO cTUpaTb BMecTe 6enbe M3 pasHbIX
TKaHen (3a UCKIMHYEHMEM LLEPCTU U LUENKA) C
MaKCcUManbHOW 3arpy3kon 1,5 kr.

LWepcTb: B pexxnme nporpammbl 10 CTUpanbHOWM MalUWHBI
MOXXHO BbICTUpaTb NtoOble LIEePCTAHbIE U3OeNus, B TOM
yncre N3AEennsi C STUKETKOM “TOMbKO pyyHas cTupka” \4H.
[nst QOCTMXKEHNA NyYLWMX Pe3yrnbTaToB UCMONb3ynTe
cneumanbHOe MOKLLEE CPEeACTBO M He npeBbiwante 1,5
Kr 3arpy3ku CTUPKWU.

LWenk: ncnonb3yinTe cneumanbHyto nporpammy 11 ans
CTMPKM BCeX LUEeNKoBbIX Bellen. PekomeHayeTcs
Mcnosnb3oBaTh CneunanbHoe CTMParnbHOE BELLECTBO AN
JenvKaTHbIX TKaHEeNn.

3aHaBeCKU: pekoMeHOyeTCs CBEpHYTb UX U NMOMECTUTb
B Mpunararowminca mewok. Mcnonbayrite nporpammy 11.
CnoptuBHas o6yBb (nporpamma 12): pa3pabotaHa ans
CTUPKM CMOPTUBHONM O0YBUW; ANst AOCTVXKEHWS MydLImX
pe3ynbLTaTtoB HE pekoMeHAyeM CcTMpaTb bornee 2 nap
obyBu 3a 0auH pas.

BepxHsasa ogexpa (nporpamma 13) paspaboTtaHa gns
CTUPKM BOAOOTTAmNKMBAaKOLLMX TKaHeN 1 BeTPOBOK (Hamp.,
goretex, NoOnMacTep, HEWNOH); ONA OOCTUXKEHNS MyYLLINX
pes3ynLTaToB UCMONb3YNTE XUAKNE MOKLIME CpencTsa B
COOTBETCTBYIOLLEV A03UPOBKE AN MONy3arpysku;
obpaboTarite npeaBapuTeNbHO MaHXeTbl, BOPOTHUKA U
Yy4YacTK1 C NATHAMK; He UCMOMb3yNTe CMArYUTENb UNN
MoloLLMe CpeacTBa Co cMsAryuMTenem. dma npospamma
He npedHa3Ha4deHa Orisi CMUPKU MyXO8UKOS.

Cucrtema 6anaHcupoBKu 6enba

Mepen kaxabiM OTXXMMOM BO M3bexaHne Ype3mMepHbIX
BMOpauuii u ons paBHOMEpPHOro pacnpeaeneHus
Oenbsi B 6apabaHe malwmHa Npon3BOAUT BpaLLEHNSA
CO CKOpOCTbIO, crierka npeBblllaoLLen CKOpoCTb
cTupku. Ecnu nocrne Heckonbkux NOMbITOK 6enbe He
OyneT npaBunbHO cbanaHcMpoBaHO, MalluMHa
Npovn3BeAeT OTXKUM Ha MEHbLUEN CKOPOCTH Mo
CPaBHEHUIO C NpegyCMOTPEHHOMN.
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[MpenoCTOPOXKHOCTU U

peKkoMeHaaLum

(D) inbesit

! CTVIpaﬂbHaﬂ MallnHa CcnpoeKkTupoBaHa N U3roToBrieHa
B COOTBETCTBUU C MeXOAyHapOoAHbIMXU HOpMaTtuneBamu no
6e3onacHocTn. HeobxoaumMo BHMMATENBHO npoynTaTb
HacToAwmne npenynpexaeHud, coctaBlieHHble B Uendax
Bawen 6e3onacHOCTU.

O6wume TpeboBaHUA K 6be3onacHOCTHU

+ [Nocne ucnonb3oBaHUs MallUHbl 06s3aTenbHO
OTKNIoYanTe ee 0T CeTU NEPEMEHHOIO Toka U
3aKkpblBaTe BOLONPOBOAHbLIN KpaH.

» [aHHOe n3genuve npegHa3Ha4Ye€HO UCKIMHOYUTENbHO
Ons AoMallHero MCrnonb30BaHus.

+ CTnpanbHOW MalUUHOW AOMKHbI NONb30BaTLCS
TONbKO B3pocrnble nuua, cobnopatolme
WHCTPYKUUN, NpUBELEHHbIe B JAHHOM
TEXHUYECKOM pPYKOBOACTBE.

* He npukacanTecb K U3genuio BMaxHbIMU pykamu,
6OCrKOM MnM BO BNaxHOW ofexnae.

* He TaHMTe 3a ceTeBoOM Kabenb ANa oTCOegMHEHUS
u3genusl U3 3MnekTpo po3eTku, BO3bMUTECH 3a
BUIKY PYKOW.

* He oTkpblBaiTe pacnpenenutenb NopoLuka B
npoLecce CTUPKM.

* N3beramte KOHTAKTOB CO ClMBaeMoOW BOAOW, TakK
Kak OHa MOXeT ObITb OYeHb ropsiyen.

+ KaTeropuuecku 3anpelyaeTcs oTKpblBaTb MK
CUMOW: 3TO MOXET NPUBECTU K NMOBPEXAEHUIO
3alUNTHOrO MexaHu3ma, NpefoXpaHsoLero oT
CNy4arlHOro OTKPbITUS MalLUMWHBbI.

* B cnyyae HeucnpaBHOCTU KaTeropuiecku
3anpeLyaeTcs OTKpbiBaTb BHYTPEHHUE MEXaHU3MbI
u3genust ¢ Lenbl Ux caMoCTOSITENbHOrO PEMOHTA.

* N3beranite KOHTAKTOB AeTen ¢ paboTatoLlen
CTUpanbHON MaLUNHOMN.

* B npouecce CTMpPKM MK CTUparnbHOW MalluHbI
MOXeT HarpeTtbCs.

* Mpy Heo6XxoaMMOCTM NEPEMECTUTL CTUPATbHYIO
MalUMHy cnefyeT BbINONHATbL 3Ty onepauuto
BABOEM UIM BTPOEM C NnpeaenbHOoM
OCTOPOXHOCTbIO. Hukorga He nepemeluarite
MalUMHY B OOWHOYKY, Tak Kak MalluHa O4YeHb
Tsbkenas.

 lepepn 3arpy3kon B cTUpanbHyl MalwuHy 6enbs
npoBepbTe, YTOOLI HapabaH Gbin nycrT.

+ CTupanbHas MallnHa He npeAHa3HavyeHa Ans
MCMNOSb30BaHNA nuuamu (Bkn4vas geten) c
NMOHMXEHHBIMU (PU3NYECKUMWN, YYBCTBEHHBIMU UMK
YMCTBEHHBIMWU CMOCOBHOCTAMU UNU NPU OTCYTCTBUM
Y HUX XWU3HEHHOro OMbITa UMW 3HaHUN, ECNIN OHU He
HaxogATcs Nof KOHTPONEeM Unun He
NPOVHCTPYKTMPOBaHbl 06 ncnonb3oBaHMK npubopa
nMUOM, OTBETCTBEHHbLIM 3a UX 6e30nacHOCTb.
OeTn oomkHbl HAXOAUTLCS NOA4 KOHTponem Ans
HeJonyLeHUs Urpbl CO CTUPanbHOW MalUMHOMN.

YTunusauusn

* YHUYTOXEHne YNaKOBOYHbIX MaTepuanos:
cobntoganTe MecTHble HOPMaTUBLI C LiENbHO
NOBTOPHOIo MUCNoJfib3oBaHNA YyNaKOBOYHbIX
MaTepuarnos.

» CornacHo Eeponelickoin Oupektuse 2002/96/CE
KacaTesibHO yTunusaunnm 3NTEKTPOHHbIX U

3NEKTPUYECKUX 3MEKTPONpMBopoB anekTponpubopsl
He JOMkKHbl BblGpacbiBaTbCsl BMECTe C 0OblYHbIM
ropoAcknum MycopoM. BbiBeaeHHble U3 cTpos
npnbopbl AOMKHbI cobupaTbCs OTAENbHO ANS
onTUMU3aLMKM UX yTUNn3aumm u pekynepawmm
COCTaBnSAWLWMX UX MaTepuarnos, a Takke Ans
6e30nacHOCTM OKpyxatLen cpeabl U 300POBbS.
CvmMBOn 3ayepkHyTasi MycopHasi KOp3uHKa,
UMeILLMINCS Ha Bcex npubopax, Crnyxut
HanoMuHaHneMm 06 MX OTAENbHOW yTUnu3auum.

3a 6onee nogpobHoM NHpopMaumen o NpaBuUIbHON
yTUnn3aLumm 6bITOBbIX 3NeKTponpubopoB
nonb3oBaTenu MoryT obpatuTbcs B cneunanbHyo
rocyfapCTBEHHYI OpraHu3auuio Unu B MarasuH.

ABapuinHoe OTKpbITHUE NIoKa

Ecnu no npny4nHe OTKIOYEHUA 3NEeKTpO3Heprnm
HEBO3MOXHO OTKPbITb JTIOK MaLUWHbI, YTOOBbI BbIr'PY3UTb
ynctoe 6enbe, AeNCTBYMTE crnegyowmm obpasom:

1. BbIHbTE LUTEMNCENbBHYHO
BUIIKY MaLUMHbI U3 3MEKTPO
pO3eTKW.

2. npoBepbTe, YTOObI
YPOBEHb BOAbI B MalLUHE
ObIn HWXe OTBEPCTUS MioKa.
B npoTtnBHOM cny4yae cnevite
M3nuLieK Boadbl Yepes
CnuBHYIO TpyOy B Begpo, Kak
nokasaHo Ha cxeme.

3. CHMMUTEe NepeaHIo NaHenb CTMparnbHOW MalluHbI
(cMm. cxemy Huxe).

4. NOTAHNTE HapyXy A3bI4OK, NOKa3aHHbLIN Ha cxeme,
BNMOTb 4O OCBOOOXAEHWS NIacTUKOBOIO
BNOKMPOBOYHOTO BMHTA. 3aTemM NOTAHWUTE ero BHU3 1
OAHOBPEMEHHO OTKPOMWTE ITHoKa.

5. ycTaHOBWTE Ha MECTO NMepeaHIo NaHemnb, NPoBeEPUB
nepeq ee NpUKpenneHnem K MallnHe, YTobbl KPHOKU
BOLLMW B COOTBETCTBYIOLLME NETN.
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CIS

TexHU4eckoe obcnyxuBaHue

nyxon

OTKnoYeHre Boabl U IMNEeKTPUYECKOro ToKa

« MepekpbiBaiiTe BOAOMNPOBOAHbLIN KpaH nocrne
Kaxpgow cTupku. Takum o6pa3oM cokpalyaeTcst
M3HOC BOAOMNPOBOAHON CUCTEMbI MalLWHbI U
coKpallaeTcsl pUCK yTeyek.

* BblHbTE wTencenbHy BUNKY U3 3N1EKTPO PO3EeTKU
B npouecce YNCTKN N TeXHU4YecKoro
06CJ'Iy)KVIBaHVI9| CTVIpaﬂbHOI7I MaLllWUHbI.

Yxopn 3a cTUpanbHOW MaLIMHOW

ONa YNCTKU HaPYXHBIX U PE3MHOBbLIX YacTel
CTUpanbHOW MalUUHbI UCMOMb3YynTe TPAMKY,
CMOYEHHYI0 Tenmnon Bogon ¢ Mbifiom. He
MCMonbaynTe pacTBopUTENN MNKN abpasneHble
yucTAMe cpeacTaa.

Yxopa 3a pacnpegenutenemM MorLWmX
cpencTs

UTtobbl BbIHYTL 4o3aTop,

HaXXMuTe Ha A3bI4oK (1) n

BblTawmMTe gosartop (2)

(CM. PUCYHOK).

MpomownTe sveriky nog

C cTpyen Bogbl. ATa
onepaums AoMmKHa

Yxop 3a Hacocom

CTtupanbHass MalunHa OCHalleHa CaMOoYMCTALMMCA
HacoOCOM, He HYXAarLWMmMCa B TEXHUYECKOM
obcnyxunBaHun. Tem He MeHee MenKkue npegmeTbl
(MOHeTbI, NyroBuuUbl) MOTYT YNacTb 3a KOXYX,
NpeaoXpaHaLWnn HAacoC, PacnofiOXEHHbIN B €ro
HWKHEN 4YacTu.

! MpoBepbTe, 4TOGLI LMK CTUPKKU 3aBEpLUMSICS, 1
BbIHbTE LUTENCENbHYI0 BUIKY U3 CETEBOW PO3ETKMU.

Ona gocTyna K KOXyxy:

1. CHUMUTE NepenHIoto
naHenb CTUpanbLHOM
MalUWHbI, HaXXaB B
LUeHTpe, 3aTemM
NoTSHUTE €e BHU3 3a
Kpasi U CHUMUTE ee
(cm. cxemy).

BbINOJTHATLCA perynapHo.

2. OTBMHTUTE KPBbILLKY,
NoBepHyB ee NpoTUB
4YacoBOW CTPENKU (cMm.
cxemy): HebonbLuas
yTeuka BoAbl siBnsieTcst
HOpManbHbIM SBMEHUEM;

3. TwaTenbHo NPOYNUCTUTE BHYTPU KOXYyXa,

4. 3aBUHTUTE KPbILWKY Ha MeCTO;

5. yCTaHOBUTE Ha MeCTO nepefHIo naHersb,
npoBepuB nepepn ee npukpenneHnem K MmallunHe,
4YTOObI KPHOKK BOLWLIIM B COOTBETCTBYHOLMNE NEeTnn.

MpoBepka BOAONPOBOAHOrO LINaHra

MpoBepsiTe WaHr NogayYn BoAbl HE pexe Of4HOro
pasa B rod. Mpu oGHapyXeHUn TPeLmH unm
paspbIBOB LUNAHra 3amMeHUTe ero: B NpoLecce CTUPKU
CUNbHOe AaBneHne BoAbl B BOAONPOBOAE MOXET
NPUBECTU K BHE3aNHOMY OTCOEAMHEHMIO LUMaHra.

! Hukoroa He nonbaynTeck 6/y wWnaHramm.
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[Touck HemcnpaBHocTeM U (i) inbesit
MeToAbl UX YyCTPpaHeHus

Ecnu Bawa ctuparnbHas malumHa He paboTaer. [Mpexae YeM oBpaTuTbes B ABTOPU3OBaHHBIN CEPBUCHbIN LEHTP
(cm. CepsucHoe obcriyxueaHue), NPoBEPLTE, MOXHO 1M YCTPaHWUTL HEUCTIPaBHOCTb, Criedyst peKoMeHauusM,
npuBedeHHbIM B Crieaylolem nepeyHe.

HeMCHpaBHOCTM: Bo3MoXHble NMPUYNHbLI | MeToabl YCTpaHeHus:
CTMpaﬂbHa'iI MallnHa He * LlTencenbHas BuUka He coeguHeHa c 3NEKTPO PO3ETKOW NN OTXOOUT N He
BKnO4YaeTcCH. obecneyvmBaeT KOHTaKTa.

* B gome OTKNIOYEHO 3MEKTPUYECTBO.

Limkn cTupkm He 3anyckaeTcs. * JItoK MaLUWHBI 3aKPbIT HEMNSIOTHO.
* He 6bina Haxata kHonka ON/OFF.
* He 6bina HaxaTta kHonka START/PAUSE.
* [lepekpbIT BOAONPOBOAHbLIN KPaH.
* Bbina 3anporpaMmmupoBaHa 3agepka 3anycka Lukna.

CTtupanbHasi MawunHa He 3anuBaeT °* BogonpoBOAHBIN LUNAHT He MOACOEAMHEH K KpaHy.
BoAy (4acTo MuraeT MHAMKaATOP * LLnaHr corHyT.
nepson casbl CTUPKHK). * [lepeKpbIT BOLOMNPOBOAHbIN KpaH.

* B pome HeT BOAbI.

» HepocraTouHoe BogonpoBoAHOE AaBMeHME.

* He 6bina HaxaTta kHonka START/PAUSE.

MawwuHa HenpepbiBHO 3anuBaeT U * CrMBHOM LLMaHr He HaxoauTcsl Ha BbicoTe 65 — 100 cm. oT nona (cm. «YcmaHoska»).

cnvBaeTt BoAy. + KoHeL, CrMBHOIO LUMNaHra norpy>xeH B Boay (CM. «YcmaHoskay).
* HacreHHoe crnvBHOe OTBEPCTME HE OCHALLEHO BaHTY30M Ans BbiMycka BO3dyxa.
Ecnu nocne BbllenepeuncrneHHbIX NpOBEPOK HencrnpaBHOCTL He Oyaet
yCTpaHeHa, criegyeT nepekpbiTb BOAONPOBOAHBIN KPaH, BbIKITHOYNTL
CTUparnbHy MalunHy n obpaTtutecsa B LieHTp CepsucHoro O6cnyxmBaHums.
Ecnu Bawa KBapTypa HaxXO4UTCA Ha MOCMEeOHMX STaxXax 30aHusi, MOryT
HabnogaTbCca ABMneHns cudpoHa, NO3TOMY CTUpanbHas MallunMHa Npou3BoauT
HenpepbIBHbIN 3anuB U cnue Bogbl. [Ng ycTpaHeHus aTo aHoManuum B
npoaaxe MMEKTCA creumarnbHble KranaHbl NPoTUB SBNEHUS cudoHa.

CTupanbHas MaluHa He cnuBaeT ¢ BbibpaHHas nporpamma He nNpegycmaTpuBaeT CrMB BOAbl: ANt HEKOTOPbIX
BOAY M He OTXWUMaeT benbe. nporpamm HeobBXOAUMO BKIHOUUTL CIIUB BPYYHYHO.
* BkntoueHa gononHutensHas yHKuna “flerkast rnaxka”: ana 3aBepLueHus
nporpammbl HaxmuTte kHonky START/PAUSE (“MlepcoHanu3uposaHHble
Hacmpouku”).
» CNMBHOW LUNAHI COTHYT (CM. «YCmaHoBKa»).
+ 3acopeH crnvBHOM TpybGONPOBOA.

CTupanbHas MawuHa cunbHO * B MOMEHT yCcTaHOBKM CTUpanbHON MallmHbl GapabaH Obin pa3bnokuposaH
BUGpMpyeT B npouecce oTXUMA. HenpaBUNbHO (CM. «YcmaHoeKa»).

+ CTupanbHasi MallnHa ycTaHOBMEHa HEPOBHO (CM. «YcmaHoska»).

* MawwHa 3axata Mexay CTeHbl 1 Mebenbio (CM. «YecmaHoeKa»).

YTeuku BOAbI U3 CTUPaANbHOW * [1noxo NpuKpy4YeH BO4OMNPOBOAHbIN LWAHT (CM. «YcmaHoeKay).
MalKnHbI. » 3acopeH pacnpegenutenb MOKLLEro cpeacTtea (MopsaoK ero YACTKA CM. 8
napazpacghe « TexHuU4eckoe obcriyxueaHue U yxoo»).
+ CrnvBHOW LUNAHT NMOXO 3aKpenneH (CM. «YcmaHosKay).

WHAMKa'I:OPbI AONOJIHUTENbHbIX * BbIKMOUMTE MaLUMHY U BbIHbTE LUTENCENbHYI0 BUMKY M3 CETEBOW PO3ETKN,
cyHKkumin n nuankatop «START/ NoAoXKaUTE 1 MUHYTY U BHOBb BKIIOMMTE MaLLIMHY.
PAUSE» mwuraioT, 1 oavH u3 Ecnun HencnpaBHOCTb He ycTpaHsieTcsl, obpaTtuteck B CepBucHyto Criyxoy.

MHANKATOPOB «TeKyLwiasa casa» u
mHaukatop «BJIOKUPOBKU JTIOKA»
ropsit, He Mwuras.

B npouecce ctupku obpasyercs + MotoLlee cpeacTBO HENPUrOQHO ANSA CTUPKU B CTUpanbHOW MalumnHe (Ha
CNUWKOM o6unbHasa neHa. yrMakoBKe LOJMKHO ObITb yKa3aHO «Ansi CTUPKM B CTUPAnbHOW MaLLWHE»,
«Onsi Py4HOM M MALUMHHOW CTUPKMY» U NogobHoe).
* B pacnpenenutens GbIo NOMELLIEHO Ype3MEPHOE KOMMYECTBO MOHOLLIErO CpeacTsal.
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CepBuUcHoe
195075763.00
obcnyxuBaHue

Mepen Tem kKak o6paTuTbCA B ABTOPU3OBaHHbIN CEPBUCHBLIN LIEHTP:
Cis « MpoBepbTe, HEMNb3A NU YCTPaHUTb HEUCNPABHOCTb CaMOCTOATENbHO (cM. «HeucrnpasHocmu u mMemoOdsbi
ux ycmpaHeHus»);
* BHOBb 3anycTuTe nporpamMmy Ans NPOBEPKM UCMPABHOCTU MaLLUMWHBbI;
* B npotBHOM crnyvyae ob6patntbca B ABTOpu3oBaHHbI CepBuUCHbIA LIeHTp no TenedoHam, ykasaHHbIM B
rapaHTUNHOM TarnmoHe.

! Hwukorga He o6pa|.|.|,a|71Ter K HeaBTOpPU30BaHHbIM CEPBUCHbLIM LEHTpaMm.

Mpwu o6paweHnn B ABTOPU3OBaHHbIA CEPBUCHbLIN LIEHTP HEO6X0AMMO COOOWNTD:

* TWUM HEeMCNpaBHOCTY;

* mogenb usgenus (Mog.);

* HOMep Tex. nacnopTta (cepuiiHbin Ne).

CepuiHbIi HOMeEp M MoAenb YKasaHbl Ha NacrnopTHOW Tabnuyke, pacnonoXeHHON Ha 3agHen naHenun u
cnepegu noka CTUpanbHON MallUVHbI.
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